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Estudio n®2.861. Bardmetro de febrero Febrero 2011

Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud....?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Muy buena............... ... ... .. ... 1 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... 1,8 1,1 3,2 1,9 ,0 1,0 3,1 1,8 1,6 1,3 4,2 ,9 3,3
Regular........... ... ... i, 18,5 13,2 22,6 9,5 15,6 21,2 19,9 19,4 22,6 14,6 16,8 17,6 16,7
Mala.......... ..o 43,9 47,3 43,4 54,3 34,4 45,6 41,6 40,6 42,4 40,7 571 45,8 50,0
Muy mala............. ... .. o 35,3 37,4 30,3 34,3 50,0 32,1 35,4 37,8 33,0 42,6 21,8 34,8 30,0
NS o ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 0 ,5 2 6 0 4 0
N 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 0 2 0 4 0

(N) oo e (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor......oo i 20,0 23,1 26,2 19,0 6,3 24,9 19,3 19,4 22,6 17,9 21,0 12,3 6,7
Igual. ..o 42,5 46,2 46,6 48,6 43,8 44,0 45,3 38,7 37,2 43,2 44,5 45,4 40,0
Peor........ .. i 30,5 27,5 25,8 25,7 46,9 30,1 27,3 38,7 27,3 33,8 2,9 31,7 36,7
NS 6,8 3,3 1,4 6,7 3,1 1,0 7,5 3,2 12,8 4,9 7,6 10,6 16,7
N.Covrr 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 2 2 ,0 ,0 ,0

L (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Estudio n®2.861. Bardmetro de febrero Febrero 2011

Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud....?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Muy buena............... ... ... .. ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,0 ,0 4 ,0
Buena............. ... ... .. o o 3,9 2,2 4,1 1,0 3,1 4,7 5,0 3,7 4,9 4,0 3,4 1,8 10,0
Regular............. ... ..ot 26,8 17,6 31,7 19,0 18,8 27,5 18,6 23,5 28,2 25,7 29,4 357 33,3
Mala........ ..o 37,8 38,5 34,8 51,4 43,8 38,3 46,0 40,1 36,8 35,0 40,3 33,5 30,0
Muy mala................ ... .. oo 26,1 40,7 28,1 26,7 31,3 26,9 26,1 28,1 20,2 30,6 23,5 20,7 16,7
NS 4,6 ,0 1,4 1,0 3,1 2,1 2,5 3,7 8,2 4,8 3,4 7,0 10,0
NG 7 1,1 ,0 1,0 ,0 5 1,2 ,9 1,5 ,0 ,0 ,9 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

Pregunta 4

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor.........ooiiii 12,1 15,4 13,1 15,2 3,1 15,5 9,9 11,5 13,5 12,4 9,2 7,9 3,3
Igual............ .o i 52,7 48,4 54,8 49,5 46,9 56,0 54,7 56,2 47,2 53,8 57,1 54,2 60,0
Peor...... ... o o i 23,0 24,2 28,5 21,0 37,5 21,8 27,3 24,4 20,6 22,4 20,2 22,0 16,7
NS 1,6 11,0 3,6 12,4 12,5 6,7 7,5 6,9 17,5 11,0 13,4 15,4 20,0
NG ,6 1,1 ,0 1,9 ,0 ,0 ,6 ,9 1,3 4 ,0 4 ,0

L (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Estudio n®2.861. Bardmetro de febrero Febrero 2011

Pregunta 5
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1l paro....... .o, 83,9 70,3 81,9 81,0 75,0 82,4 85,7 83,9 85,1 87,8 73,1 89,0 70,0
Las drogas...........coviiiiiin.. ,8 ,0 ,0 1,9 ,0 ,5 1,2 ,5 4 1,1 2,5 1,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 9,4 6,6 6,3 14,3 15,6 11,9 10,6 12,0 9,8 7,6 2,5 13,2 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 5,6 6,6 9,0 4,8 3,1 6,2 6,8 4,6 4,6 5,1 1,7 7,5 10,0
Las infraestructuras............... 4 1,1 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 ,2 ,2 2,5 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 2,9 5,5 2,7 3,8 6,3 3,6 3,1 4.1 2,4 2,5 1,7 2,2 ,0
La vivienda.............. ... ... ..., 4,0 2,2 4,5 3,8 3,1 4,7 4,3 3,7 2,9 5,5 1,7 4,4 ,0
Los problemas de indole econémica.. 51,6 60,4 58,8 51,4 46,9 56,0 49,7 48,4 49,5 51,1 58,8 47,1 36,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 3,1 2,2 4,5 1,0 6,3 3,1 5,6 3,7 1,3 3,2 6,7 1,8 6,7
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 ,0 ,0 9,4 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 4 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,9 4,4 6,8 3,8 ,0 3,6 3,7 2,8 1,6 3,0 1,7 ,9 ,0
Las pensiones............. ... ...... 3,6 1,1 1,4 1,9 6,3 1,0 1,2 2,8 9,8 1,0 1,7 4,0 3,3
La clase politica, los partidos

politicos....................... 17,8 31,9 24,4 22,9 9,4 18,1 19,9 20,3 12,6 17,5 16,8 12,3 30,0
La Administracién de Justicia...... 2,5 1,1 1,8 1,0 3,1 3,1 5,6 2,8 2,4 3,0 2,5 ,9 3,3
Los problemas de indole social..... 3,0 2,2 2,7 1,0 6,3 2,1 1,9 2,3 2,9 4.8 4,2 1,3 6,7
E1 racismo............. ... ... ..., 1 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 12,6 8,8 6,3 12,4 6,3 14,5 17,4 16,6 10,0 15,6 9,2 15,0 3,3
La violencia contra la mujer....... 1,8 1,1 1,4 1,0 3,1 1,6 1,9 5,1 1,1 2,3 ,8 1,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ .. 1,7 2,2 1,4 2,9 ,0 1,0 1,2 ,5 2,0 1,0 1,7 3,1 10,0
La crisis de valores............... 2,5 3,3 5,9 3,8 3,1 3,1 1,2 ,9 2,4 1,3 3,4 3,1 ,0
La educacién.............. ... ...... 4,9 6,6 10,0 5,7 3,1 5,2 2,5 5,1 3,5 3,6 18,5 ,9 ,0
Los problemas medioambientales..... ,3 ,0 ,0 1,0 ,0 5 ,0 5 4 4 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... .. . 5,3 3,3 5,0 4,8 9,4 4,7 5,6 4,1 4,7 6,8 10,1 3,1 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicoS. .. oo 4 2,2 ,5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 4 ,0
Los nacionalismos.................. ,5 2,2 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0 ,9 s 4 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJEIr . .o e 1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,2 ,8 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,2 1,1 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,9 ,0
Otras respuestas................... 3,0 9,9 5,4 2,9 ,0 4,7 ,6 2,3 2,6 3,2 2,5 ,9 ,0
S 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 1,8 1,8 ,6 ,8 1,3 13,3
N G 4 1,1 ,0 ,0 6,3 ,0 ,0 ,0 4 ,2 1,7 ,0 3,3

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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¢, Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

El paro..........ooiiiiiiiine, 64,3 48,4 58,8 66,7 62,5 58,0 68,3 60,8 68,7 68,4 454 73,6 46,7
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,0 ,0 ,0 6,3 ,0 ,6 ,9 ,9 ,6 ,0 4 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 4 1,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 4 ,8 ,9 ,0
Las infraestructuras............... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 2 ,0 8 ,0 ,0
La sanidad..................ccuou.n ,3 ,0 ,5 1,0 ,0 ,5 ,6 ,5 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La vivienda........................ 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,9 ,0
Los problemas de indole econémica.. 18,9 28,6 22,6 16,2 12,5 26,4 17,4 19,8 15,1 17,5 31,9 13,2 16,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 ,0 ,9 ,0 3,1 ,0 1,2 ,0 ,0 ,2 ,8 4 3,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,6 ,0 1,8 2,9 ,0 ,5 ,6 ,0 4 4 8 4 ,0
Las pensiones................o..... ,5 1,1 ,5 ,0 ,0 , ,0 .5 1,6 ,0 ,0 4 ,0
La clase politica, los partidos

politicos.........oovviviinn 5,1 9,9 9,0 6,7 ,0 7,3 5,0 8,3 2,2 3,6 6,7 2,6 13,3
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,0 ,0 3,1 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 4 3,3
Los problemas de indole social..... ,3 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 4 ,8 ,0 ,0 ,0
E1 racismo. ..........ovvuurenenann. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,8 2,2 ,0 2,9 3,1 2,1 1,2 2,8 2,0 1,9 ,8 2,2 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... .. L ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,2 ,0 ,9 ,0
La crisis de valores............... ,5 2,2 1,8 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,2 ,6 ,0 4 ,0
La educacion. ..........covveunnnn.. ,6 1,1 ,9 1,0 ,0 ,0 ,6 ,5 7 ,2 3,4 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos.............. .. ... . 2,5 2,2 1,8 1,9 3,1 2,6 1,9 2,3 2,6 3,2 5,9 1,3 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. .ttt ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 2 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 4 1,1 ,9 1,0 ,0 ,5 ,6 ,0 4 4 ,0 ,0 ,0
NS 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 1,8 1,8 ,6 ,8 1,3 13,3
NG 4 1,1 0 0 6,3 0 0 0 4 2 1,7 0 3,3

(N) oo (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Estudio n®2.861. Bardmetro de febrero Febrero 2011

Pregunta 6
¢Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea)
(Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... 42,2 33,0 27,6 44,8 31,3 28,5 30,4 37,3 22,0 83,3 41,2 41,9 20,0
Las drogas. .........cooviiiiinn. ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,9 ,2 ,8 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 5,8 2,2 7,7 5,7 6,3 7,3 6,2 7,4 7,3 4,0 ,8 6,2 3,3
E1 terrorismo, ETA................. 7 2,2 1,8 1,0 ,0 ,5 ,6 ,9 4 ,6 ,0 4 3,3
Las infraestructuras............... 1,1 2,2 1,4 ,0 ,0 1,6 1,2 1,4 ,9 ,6 4,2 4 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 2,5 4,4 3,2 4,8 3,1 3,1 3,1 2,8 2,0 2,1 ,8 1,8 ,0
La vivienda............ ... ... .. ..., 4.1 2,2 6,3 4,8 3,1 8,3 4,3 5,1 1,5 5,5 2,5 2,2 ,0
Los problemas de indole econémica.. 39,6 56,0 42,1 54,3 43,8 40,4 39,8 42,9 34,1 40,7 31,1 37,0 23,3
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 4,7 2,2 7,7 3,8 3,1 9,8 8,7 8,3 1,5 3,2 8,4 2,2 6,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 7 ,0 ,0 ,0 37,5 ,0 ,0 5 5 ,0 ,0 ,9 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,0 2,2 3,6 ,0 ,0 ,5 ,6 ,9 , 1,1 ,8 ,0 ,0
Las pensiones...................... 8,5 1,1 1,4 3,8 3,1 1,6 2,5 3,7 26,8 2,3 ,8 11,0 3,3
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... ... .. ... 55 11,0 10,9 4,8 3,1 5,7 8,1 5,1 3,5 5,7 1,7 3,5 10,0
La Administracion de Justicia...... ,9 2,2 ,5 ,0 ,0 1,6 1,9 ,9 ,5 1,3 ,8 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 2,9 3,3 1,4 2,9 6,3 1,6 3,1 2,8 2,4 4,2 6,7 1,3 ,0
E1 racismo............. ... . ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 3,5 4,4 3,6 3,8 3,1 2,1 5,0 3,2 2,4 5,3 1,7 3,5 ,0
La violencia contra la mujer....... ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0 1,4 4 ,0 ,0 4 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... . 1,7 ,0 ,5 2,9 ,0 1,6 2,5 ,0 1,3 1,9 3,4 3,5 6,7
La crisis de valores............... 1,1 4.4 3,2 3,8 ,0 1,0 ,0 1,4 ,5 4 ,8 ,9 ,0
La educacién............. ... ... .... 4,1 6,6 8,1 1,0 ,0 4,1 ,0 4,6 1,5 3,0 22,7 3,5 ,0
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 1,9 ,0 ,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos.......... ... ... 1,2 1,1 1,8 1,0 6,3 ,5 1,2 1,4 1,1 1,3 ,8 4 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTicCOS. .. vt 4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 ,5 ,2 ,0 4 6,7
Los nacionalismos.................. ,2 1,1 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . s 1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales...............ovuunn 3,3 ,0 ,9 3,8 ,0 ,5 ,6 ,9 7,7 2,7 3,4 4.8 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,3 2,2 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,2 ,8 4 ,0
Otras respuestas................... 1,5 4,4 2,3 6,7 3,1 2,6 ,6 ,9 ,5 ,8 ,8 ,9 3,3
N S 7,9 3,3 9,5 3,8 6,3 10,9 14,3 6,5 10,6 1,7 8,4 10,6 20,0
N G 9,6 7,7 13,6 4,8 12,5 10,4 11,2 10,6 14,6 2,3 10,1 8,8 16,7

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)




CIS

Estudio n®2.861. Bardmetro de febrero Febrero 2011

¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 34,3 20,9 20,4 32,4 21,9 22,3 255 31,3 15,5 72,8 31,1 35,2 20,0
Las drogas........oouvviiinaniinn.s N ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 2 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,7 ,0 ,9 2,9 6,3 3,6 1,2 2,8 2,6 ,2 ,0 2,2 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,0 .5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 4 ,0
Las infraestructuras............... ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,2 1,4 2 2 2,5 4 ,0
La sanidad............... ... ... .... ,8 2,2 ,5 1,0 ,0 2,1 1,2 ,9 ,5 ,2 ,8 ,9 ,0
La vivienda............... ... .. .... 1,0 1,1 1,8 1,0 ,0 2,1 2,5 2,8 4 4 ,0 4 ,0
Los problemas de indole econémica.. 23,1 41,8 30,3 39,0 25,0 30,1 27,3 27,6 19,1 13,9 17,6 21,6 20,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 2,2 2,3 2,9 3,1 6,2 5,0 3,7 ,5 1,1 4,2 1,3 3,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 ,0 ,0 21,9 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,9 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,6 1,1 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 5 7 2 ,8 ,0 ,0
Las pensiones.............. ... 6,2 1,1 , 1,0 ,0 1,0 1,2 2,3 22,2 ,6 ,0 6,6 3,3
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... 2,2 5,5 5,9 3,8 ,0 3,1 3,1 2,3 1,6 ,6 ,8 ,9 6,7
La Administracion de Justicia...... ,6 1,1 ,5 ,0 ,0 1,6 1,2 ,9 ,5 ,2 ,8 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 2,2 ,9 1,0 ,0 ,0 1,9 1,4 1,1 1,0 2,5 ,0 ,0
E1 racismo............... .. ... ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,9 1,1 1,4 1,0 ,0 ,5 ,6 ,5 7 1,1 ,8 1,8 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,2 ,0 4 4 2,5 1,3 3,3
La crisis de valores............... 4 2,2 1,8 1,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,4 ,2 ,0 ,0 ,0
La educacion. ...........c.oouvvuunnn.. 1,7 4,4 3,6 ,0 ,0 1,0 ,0 1,4 ,5 ,6 13,4 ,9 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos...........oviiiiiiii... ,6 1,1 ,0 ,0 3,1 ,0 ,6 1,4 ,9 4 ,8 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTICOS. .o v i ,2 ,0 .5 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3
Los problemas relacionados con la

MUJ . o e ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales.............oovvuun.. 2,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 5,8 1,0 1,7 4,4 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 ,0 ,0 ,0 2 8 4 ,0
Otras respuestas................... ,5 1,1 ,9 1,9 ,0 1,0 ,0 ,0 ,2 4 ,0 ,9 3,3
S 7,9 3,3 9,5 3,8 6,3 10,9 14,3 6,5 10,6 1,7 8,4 10,6 20,0
N G 9,6 7,7 13,6 4,8 12,5 10,4 11,2 10,6 14,6 2,3 10,1 8,8 16,7

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Pregunta 7
Voy a leerle una lista de una serie de instituciones. ¢En qué medida confia Ud. en cada una de ellas en una escala de 0 a
10, en la que el 0 significa “ninguna confianza” y el 10 “total confianza™?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L
E1 Consejo General del Poder
Judicial....... ...t 4,54 4,27 4,63 4,47 4,22 4,90 4,42 4,63 4,26 4,54 4,90 4,61 5,48
(N) e (1940) (88) (196) (92) (18) (163) (132) (182) (386) (419) (91) (148) (25)
E1 Defensor del Pueblo............. 4,90 5,14 5,19 4,80 4,85 5,06 4,90 4,66 4,92 4,62 5,13 5,13 5,11
(N) o (1965) (83) (196) (90) (20) (171) (134) (181) (378) (429) (94) (162) (27)
E1 Tribunal Constitucional......... 4,71 4,48 4,91 4,78 4,29 5,09 4,66 4,66 4,35 4,82 4,98 4,67 4,63
(N) o (1917) (87) (199) (87) (17) (168) (137) (173) (372) (413) (96) (141) (27)
La Policia........ovvviiianannn 6,15 5,81 6,15 6,20 6,53 6,33 5,78 6,03 6,57 5,78 5,82 6,54 5,90
(N) e (2398) (90) (216) (105) (30) (192) (158) (213) (522) (515) (117) (211) (29)
La Guardia Civil................... 6,32 6,10 6,21 6,37 6,73 6,27 5,92 6,11 6,91 6,00 5,66 6,68 6,14
(N) e (2389) (90) (214) (103) (30) (190) (158) (211) (520) (516) (116) (213) (28)
Los Tribunales de Justicia......... 4,64 4,40 4,93 4,46 3,93 4,82 4,62 4,65 4,51 4,72 4,97 4,42 4,83
(N) o (2269) (88) (207) (101) (28) (187) (150) (207) (471) (494) (112) (195) (29)
Las Cortes (E1 Parlamento)......... 3,96 3,84 4,24 3,84 3,65 4,07 3,66 4,11 3,96 3,77 4,70 3,81 4,08
(N) o (2129) (90) (209) (96) (23) (180) (149) (188) (440) (454) (105) (170) (25)
E1 Gobierno Central................ 3,36 2,89 3,61 3,00 2,80 3,48 3,19 3,15 3,69 3,11 3,91 3,40 2,89
(N) o (2303) (89) (213) (99) (30) (186) (155) (205) (491) (495) (114) (198) (28)
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Pregunta 8
¢En qué grado, mucho, bastante, poco o nada, diria Ud. que, en general, los espafioles y las espafiolas...

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Cumplen las leyes
Mucho.. ... 6,7 6,6 5,9 4,8 15,6 5,2 8,1 5,5 5,6 7,6 8,4 6,6 20,0
Bastante................ ... .. .. ... 45,0 47,3 60,2 52,4 59,4 50,3 38,5 40,6 43,0 42,2 42,0 42,3 40,0
Poco. ... 42,2 45,1 30,8 37,1 25,0 43,0 50,3 50,2 41,2 43,5 43,7 41,9 40,0
Nada............ ... . oo 4,0 1,1 1,8 5,7 ,0 1,0 1,9 2,3 6,9 4,8 3,4 4,8 ,0
N S 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,9 2,7 1,7 2,5 3,5 ,0
NG 4 ,0 1,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 ,5 ,2 ,0 ,9 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Son exigentes con sus derechos
Mucho......... ..o 13,7 17,6 15,4 15,2 12,5 10,4 12,4 11,5 10,7 16,2 20,2 14,1 13,3
Bastante................... .. ... ... 44,3 34,1 40,3 36,2 46,9 45,1 46,0 46,5 44,1 47,0 44,5 45,4 46,7
POCO. .t 34,5 39,6 37,1 43,8 40,6 40,4 32,3 34,6 36,6 29,7 26,1 32,6 30,0
Nada..........cooiiii 4,9 7,7 6,8 2,9 ,0 4,1 7,5 5,1 3,3 5,3 6,7 3,1 10,0
N S 2,3 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 1,9 1,4 4,9 1,7 1,7 4,4 ,0
N G 4 1,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 4 ,2 ,8 4 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

Son conscientes de sus obligaciones

y deberes
Mucho. . ... 4,9 3,3 4,5 8,6 3,1 4,1 4,3 6,5 4,4 4,6 2,5 7,5 6,7
Bastante................ ... ... .. ... 43,4 31,9 40,7 40,0 53,1 39,4 42,9 42,4 48,1 46,4 31,9 43,6 40,0
POCO. .. i 43,4 57,1 44,3 43,8 34,4 50,8 44,7 47,0 39,0 39,9 54,6 40,1 43,3
Nada. ... 5,3 6,6 9,5 6,7 6,3 5,2 3,1 2,3 4,6 5,5 8,4 4,4 6,7
N S 2,0 ,0 ,5 1,0 3,1 ,0 3,1 ,5 2,9 2,7 1,7 3,1 3,3
N 1,0 1,1 ,5 ,0 ,0 ,5 1,9 1,4 1,1 1,0 ,8 1,3 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Son iguales ante la ley
Mucho........ ... ..o, 3,6 4,4 5,9 5,7 ,0 3,1 3,1 5,1 2,7 3,6 5,9 ,9 3,3
Bastante............ ... ... .. .. ... 24,6 24,2 32,1 19,0 25,0 30,1 18,6 20,7 23,9 24,0 29,4 23,8 23,3
POCO. .t 44,6 45,1 37,6 42,9 43,8 47,7 52,2 44,2 44,6 41,3 43,7 52,4 50,0
Nada.........cooviniiii i 24,2 23,1 22,6 28,6 25,0 17,6 22,4 28,6 24,4 29,3 17,6 18,1 20,0
L 2,2 3,3 1,4 1,9 3,1 1,0 3,1 ,9 3,8 1,3 1,7 3,1 ,0
N G ,8 ,0 ,5 1,9 3,1 ,5 ,6 ,5 ,5 ,6 1,7 1,8 3,3

L (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Pregunta 9
¢Cree Ud. que en Espafia las leyes protegen por igual los derechos e intereses de todos los ciudadanos/as o que existen
unos grupos mas favorecidos que otros?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Protegen a todos por igual......... 14,3 15,4 21,7 11,4 9,4 17,1 15,5 12,4 14,4 10,6 16,8 14,5 13,3
Favorecen a unos mas que a otros... 82,6 83,5 76,0 86,7 90,6 80,3 83,9 84,8 81,2 86,9 81,5 78,9 83,3
N S 2,7 1,1 2,3 1,9 ,0 2,1 ,6 1,8 4,4 1,7 1,7 6,2 ,0
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,9 ,0 ,8 ,0 4 3,3
(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

PREGUNTA 9a: SOLO A QUIENES CREEN QUE LAS LEYES FAVORECEN A UNOS MAS
QUE A OTROS (Pregunta 9)

Pregunta 9a
¢A qué tipo de personas, grupos sociales o gentes favorecen? (Maximo tres respuestas) (Respuesta espontanea).

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

A TOS ricos. ..o, 48,6 44,7 42,3 60,4 34,5 49,7 53,3 49,5 49,6 49,0 42,3 48,0 44,0
A Tos poderosos. ............c.ovu.. 13,3 11,8 16,1 16,5 17,2 11,0 15,6 15,2 13,7 12,7 7,2 10,6 20,0
Alaclase alta.................... 6,6 9,2 7,7 6,6 3,4 5,8 4,4 7,6 6,1 7,0 13,4 2,8 8,0
A Tos influyentes.................. 2,6 2,6 3,6 4,4 6,9 2,6 7 2,2 2,2 3,5 2,1 1,1 4,0
A Tos politicos.................... 26,0 19,7 35,7 26,4 17,2 29,0 25,9 29,9 25,8 22,5 26,8 23,5 20,0
A Tos gobernantes.................. 1,6 1,3 ,6 3,3 ,0 ,0 2,2 2,2 2,2 1,3 1,0 2,2 ,0
A los que estan cerca del poder.... 4,0 5,3 4,2 5,5 3,4 5,2 3,0 7,6 4,0 3,1 1,0 2,2 8,0
A los empresarios.................. 5,9 6,6 9,5 6,6 ,0 5,8 3,7 3,3 3,1 7,9 1,3 5,0 12,0
Alabanca.............coiiien.. 3,5 11,8 6,0 5,5 3,4 5,2 2,2 2,7 2,7 3,1 ,0 1,7 4,0
A las mujeres............. ... 1,4 1,3 1,2 2,2 3,4 1,9 3,7 ,0 ,2 2,2 1,0 1,7 ,0
A Tos inmigrantes.................. 12,7 13,2 11,3 16,5 27,6 13,5 11,1 15,8 7,8 16,6 18,6 7,3 4,0
A Tos famosos...................... 2,1 2,6 1,8 2,2 3,4 3,2 2,2 1,6 1,1 2,8 3,1 1,7 ,0
A Tos delincuentes................. 3,9 3,9 3,6 6,6 3,4 2,6 3,0 6,0 4,7 3,1 3,1 2,8 8,0
Otras respuestas................... 3,3 3,9 5,4 1,1 3,4 1,9 3,0 4,3 2,9 3,3 5,2 1,1 12,0
S 4,8 3,9 ,6 1,1 ,0 3,2 3,7 4,3 5,6 5,7 6,2 8,9 4,0
N G 2,5 1,3 3,6 4,4 ,0 ,6 1,5 1,1 3,4 2,2 2,1 5,0 ,0

(N) (2042) (76) (168) (91) (29) (155) (135) (184) (446) (457) (97) (179) (25)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 10
¢Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, confia Ud. en que las leyes protegeran sus derechos en caso de tener
un conflicto con...

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Una gran empresa o un banco
Mucho....... ... .. i, 1,9 2,2 1,8 2,9 ,0 3,1 1,2 1,8 1,5 2,3 1,7 1,8 3,3
Bastante............ ... ... .. . 19,3 23,1 20,8 16,2 15,6 18,7 18,6 18,4 20,8 19,2 21,0 17,2 13,3
POCO. ..\ 50,2 49,5 54,3 52,4 56,3 54,4 48,4 51,2 45,9 47,7 57,1 53,3 53,3
Nada.......... .. i 22,1 23,1 19,5 24,8 15,6 19,2 28,0 25,8 18,6 27,0 12,6 20,3 26,7
S 6,2 2,2 3,6 3,8 12,5 4,7 3,7 2,3 12,6 3,8 6,7 7,5 3,3
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 7 ,0 ,8 ,0 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
La Administracién Puablica
Mucho......... ..o 1,9 2,2 2,3 2,9 ,0 3,1 1,9 ,9 1,5 1,7 3,4 1,3 3,3
Bastante............. ... ... ... ... 23,0 24,2 28,5 23,8 18,8 22,8 22,4 19,4 23,7 21,3 29,4 21,6 16,7
Poco...... ... 46,0 49,5 47,5 47,6 50,0 49,2 47,2 51,2 41,2 46,0 41,2 44,9 63,3
Nada. ...... ..o 21,2 24,2 17,2 21,9 18,8 19,2 24,2 23,5 19,7 23,8 20,2 20,7 16,7
N S 7,5 ,0 4.1 3,8 12,5 4,7 4,3 4,6 13,5 6,8 5,0 11,5 ,0
N G 4 ,0 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0 ,5 ,5 4 ,8 ,0 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
La Hacienda Publica
Mucho......... .. i 2,0 1,1 1,8 3,8 ,0 3,1 2,5 1,4 2,0 1,5 2,5 1,8 3,3
Bastante............ ... ... .. . 22,3 26,4 28,1 20,0 21,9 22,3 22,4 20,3 23,5 20,0 23,5 19,4 23,3
Poco. ... o 42,5 46,2 43,0 45,7 43,8 46,1 46,0 46,5 39,3 39,2 46,2 41,9 53,3
Nada........... . i 25,5 25,3 22,2 27,6 25,0 22,3 25,5 26,3 21,5 33,5 20,2 24,7 20,0
S 7,5 1,1 5,0 2,9 9,4 6,2 3,7 5,1 12,9 5,9 6,7 12,3 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 7 ,0 ,8 ,0 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Un ciudadano rico o influyente
Mucho....... ... i 1,9 1,1 1,4 1,9 ,0 3,6 ,6 ,9 7 3,4 2,5 ,9 10,0
Bastante............... ... ... ... ... 16,4 22,0 19,0 13,3 28,1 18,7 17,4 13,8 16,9 13,3 22,7 14,1 13,3
Poco. ... ..o 46,0 51,6 52,9 50,5 46,9 45,1 47,2 50,2 42,1 43,3 50,4 44,1 43,3
Nada. ...... ..o i 28,7 23,1 23,1 30,5 15,6 26,9 29,2 31,8 26,6 34,6 19,3 30,8 33,3
N S 6,6 2,2 3,6 3,8 9,4 5,2 4,3 2,8 12,8 5,1 3,4 9,7 ,0
N G ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,2 ,5 ,9 ,2 1,7 4 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Pregunta 11
Si se viese Ud. envuelto en un conflicto con otra persona sobre sus derechos o intereses, ¢,que haria?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Intentar 1legar a un acuerdo con

ella. ... 57,1 65,9 52,0 57,1 65,6 52,3 54,7 55,8 63,2 54,8 55,5 55,5 60,0
Recurrir a una tercera persona..... 14,5 12,1 17,6 20,0 6,3 17,6 16,1 18,0 1,3 14,1 12,6 13,7 13,3
Poner el asunto en manos de los

abogados............... ... ... ... 21,7 17,6 27,6 18,1 18,8 24,4 19,9 22,1 16,9 25,5 26,1 20,7 6,7
S 5,9 4,4 2,3 4,8 6,3 4,1 8,1 4,1 8,0 4,4 5,9 9,3 20,0
N G ,8 ,0 ,5 ,0 3,1 1,6 1,2 ,0 ,5 1,3 ,0 9 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

Pregunta 12

¢ Como considera Ud. que funciona actualmente la Administracion de Justicia en Espafia: muy bien, bien, mal o muy mal?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Muy bien............ ... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 5 4 .8 .8 4 0
Bien.......... ... . o oo 18,0 16,5 19,5 17,1 9,4 17,1 16,8 16,1 17,1 20,7 22,7 15,0 20,0
Regular (NO LEER).................. 28,7 24,2 25,3 21,0 37,5 29,0 34,2 30,4 32,2 25,9 30,3 26,0 43,3
Mal... ... 36,7 44,0 37,1 44,8 37,5 46,1 32,9 39,2 33,2 35,6 33,6 37,0 16,7
Muy mal........... ... ... i, 11,3 14,3 14,9 14,3 3,1 6,2 12,4 12,4 8,9 12,9 9,2 11,0 16,7
NS 4,7 1,1 3,2 2,9 12,5 1,6 3,1 1,4 7,8 3,6 3,4 10,1 ,0
N ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,6 ,0 4 3,3

L (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Pregunta 13

¢Cree Ud. que en los dltimos tiempos (tres o cuatro afios) el funcionamiento de la Administracion de Justicia es mejor,
igual 0 peor que en tiempos anteriores?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B c D E F G H I J K L
MEIOT . e e et 13,3 18,7 14,9 12,4 6,3 150 12,4 10,6 12,9 152 13,4 9,7 6,7
TQUAT. oot 51,8 56,0 56,6 53,3 62,5 554 553 57,6 48,8 47,7 454 52,0 56,7
T S 240 22,0 19,9 27,6 15,6 20,2 25,5 25,3 22,6 27,4 252 24,2 2373
N St 10,5 33 86 6,7 125 8,8 6,8 6,0 14,8 9,5 16,0 14,1 13,3
NC Gttt .4 ,0 ,0 0 3,1 .5 0 5 .9 ) 0 0 0
L (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)

Pregunta 14
¢ Considera ud. que los medios con los que cuentan los tribunales de Justicia, para la realizacion de sus tareas, son mas
bien suficientes 0 mas bien insuficientes?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mas bien suficientes............... 25,0 18,7 20,8 23,8 28,1 18,7 28,0 25,3 25,5 27,4 34,5 21,6 33,3
Mas bien insuficientes............. 61,6 73,6 73,3 68,6 50,0 74,1 60,2 67,7 51,5 62,5 52,1 56,4 50,0
S 13,1 7,7 5,4 7,6 18,8 7,3 11,2 6,9 22,4 9,9 13,4 21,6 13,3
N G 4 ,0 .5 ,0 3,1 ,0 ,6 ,0 .5 ,2 ,0 4 3,3
(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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PREGUNTA 14a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LOS MEDIOS CON LOS QUE
CUENTAN LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA SON MAS BIEN INSUFICIENTES (Pregunta 14)

Pregunta 14a

De los siguientes aspectos que aparecen en esta tarjeta, ¢qué es lo que cree Ud. que falta en primer lugar? ¢y en

segundo lugar? ¢y en tercer lugar?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Primero
Mas jueces/zas..................... 39,8 34,3 34,6 41,7 50,0 39,2 33,0 41,5 47,0 38,6 32,3 44,5 20,0
Mas y mejores instalaciones........ 9,6 3,0 9,9 11,1 12,5 10,5 10,3 8,8 8,8 10,3 11,3 8,6 20,0
Mas personal auxiliar.............. 21,4 17,9 19,8 15,3 25,0 21,7 22,7 23,8 13,4 25,5 32,3 26,6 20,0
Mas y mejores medios informaticos.. 24,8 41,8 32,7 26,4 12,5 25,9 28,9 22,4 25,4 21,0 22,6 14,1 26,7
N S 3,3 3,0 1,9 4,2 ,0 2,1 5,2 1,4 4,6 2,7 1,6 55 13,3
N G 1,1 ,0 1,2 1,4 ,0 7 ,0 2,0 7 1,8 ,0 ,8 ,0

(N) (1521) (67) (162) (72) (16) (143) (97) (147) (283) (329) (62) (128) (15)
Segundo
Mas jueces/zas..................... 18,8 26,9 22,8 13,9 6,3 20,3 15,5 21,1 14,8 19,8 21,0 17,2 20,0
Mas y mejores instalaciones........ 21,1 17,9 17,3 33,3 12,5 18,2 26,8 18,4 23,0 21,3 25,8 17,2 20,0
Mas personal auxiliar.............. 32,0 29,9 32,7 30,6 43,8 33,6 34,0 29,9 339 31,3 30,6 29,7 26,7
Mas y mejores medios informaticos.. 19,6 20,9 18,5 15,3 37,5 23,1 16,5 19,7 17,7 19,8 19,4 22,7 20,0
N S 5,7 4,5 6,8 2,8 ,0 2,8 5,2 8,2 7,4 3,6 3,2 10,2 13,3
N G 2,8 ,0 1,9 4,2 ,0 2,1 2,1 2,7 3,2 4,3 ,0 3,1 ,0

(N) (1521) (67) (162) (72) (16)  (143) (97) (147) (283) (329) (62) (128) (15)

Pregunta 15

Sobre el tema de la rapidez y modernizacion de la justicia existen muchas opiniones, ¢con cual de estas dos que voy a

leerle esta Ud. més de acuerdo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

La justicia necesita de

procedimientos mas agiles....... 77,4 87,9 85,1 76,2 75,0 80,8 80,7 75,1 77,8 74,1 71,4 75,8 60,0
Agilizar los plazos puede generar

BITOrES . ittt 15,3 8,8 9,5 18,1 12,5 13,5 14,3 18,0 12,6 20,3 18,5 14,1 26,7
NS o 5,3 1,1 4,1 1,9 9,4 3,1 2,5 5,5 7,7 4,2 7,6 7,9 10,0
N G 2,0 2,2 1,4 3,8 3,1 2,6 2,5 1,4 2,0 1,3 2,5 2,2 3,3

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Pregunta 16
Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones sobre el sistema judicial en Espafia. Para cada una de ellas quisiera que me
dijera si esta muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

La Justicia trata igual a ricos y a

pobres
Muy de acuerdo..................... 1,9 2,2 ,9 1,9 3,1 5,2 1,2 ,9 1,5 1,7 2,5 1,8 3,3
De acuerdo. ......... ..., 13,2 16,5 20,4 9,5 15,6 13,5 11,8 12,4 12,2 12,4 14,3 11,0 13,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 5,8 6,6 4,5 8,6 21,9 8,8 5,6 4,1 6,7 4,0 4,2 4,8 10,0
En desacuerdo...................... 46,1 41,8 46,6 46,7 34,4 47,2 47,8 48,8 47,5 43,0 50,4 46,3 43,3
Muy en desacuerdo.................. 31,3 30,8 25,3 33,3 25,0 24,4 32,3 32,7 291 38,2 26,9 32,6 30,0
N S 1,7 2,2 2,3 ,0 ,0 1,0 1,2 ,9 2,9 ,6 ,8 3,5 ,0
N.Co 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,8 ,0 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Los procesos judiciales son tan

complicados que no merece la

pena meterse en ellos
Muy de acuerdo..................... 17,2 13,2 11,8 23,8 25,0 18,1 16,1 16,6 19,3 20,3 3,4 15,9 16,7
De acuerdo................ .ot 45,1 46,2 42,1 43,8 46,9 39,4 44,7 47,0 50,1 41,8 35,3 52,0 46,7
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) ..ot 9,8 6,6 9,0 10,5 9,4 14,0 11,2 9,2 8,4 10,3 12,6 9,3 6,7
En desacuerdo...................... 19,7 29,7 29,4 15,2 18,8 22,8 19,9 22,6 11,8 18,6 39,5 13,7 20,0
Muy en desacuerdo.................. 3,4 4,4 4,1 4,8 ,0 3,6 4,3 1,8 2,7 4,4 4,2 1,8 ,0
NS o 4,2 ,0 3,2 1,0 ,0 1,6 3,7 2,3 7,3 3,6 3,4 7,0 10,0
N G ,6 ,0 ,5 1,0 ,0 ,5 ,0 ,5 4 1,0 1,7 4 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Los tribunales protegen a los

ciudadanos de los poderosos
Muy de acuerdo..................... 4,9 4,4 3,6 4,8 6,3 3,6 6,8 4,6 4,4 6,3 4,2 4,4 6,7
De acuerdo................. .. .. ..., 19,7 18,7 22,6 23,8 15,6 17,6 9,9 21,7 20,9 18,6 23,5 20,7 20,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .o 10,4 9,9 14,0 16,2 25,0 9,3 16,8 10,6 9,5 8,4 8,4 5,3 23,3
En desacuerdo...................... 41,6 45,1 40,3 31,4 34,4 49,7 4,0 359 41,2 42,8 46,2 43,6 26,7
Muy en desacuerdo.................. 18,1 19,8 16,7 21,0 12,5 18,1 21,7 24,0 15,5 19,8 12,6 15,0 20,0
N S 4,5 1,1 ,9 2,9 3,1 1,6 2,5 3,2 8,2 3,0 4,2 10,1 3,3
NG ,8 1,1 1,8 ,0 3,1 ,0 1,2 ,0 4 1,1 ,8 ,9 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

La Justicia trata igual a un
politico que a un ciudadano

corriente
Muy de acuerdo..................... ,9 1,1 ,0 1,0 3,1 1,0 ,6 ,0 4 1,7 2,5 4 3,3
De acuerdo. ......... ... 8,4 11,0 13,6 2,9 15,6 9,8 7,5 7,8 8,9 6,7 7,6 7,9 3,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .ot 5,2 5,5 3,6 3,8 15,6 4,7 5,0 2,8 6,2 5,5 7,6 4,4 6,7
En desacuerdo...................... 43,5 42,9 42,1 50,5 34,4 451 44 1 42,9 42,8 41,1 49,6 45,8 46,7
Muy en desacuerdo.................. 39,1 38,5 39,8 41,0 31,3 37,8 40,4 44,2 35,0 43,3 32,8 37,0 40,0
N S 2,8 1,1 ,9 1,0 ,0 1,6 1,9 2,3 6,4 1,5 ,0 4,4 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Si los tribunales fueran mas

rapidos, recurririamos a ellos

con mas frecuencia
Muy de acuerdo..................... 22,3 25,3 23,5 18,1 25,0 26,9 23,6 25,3 21,7 23,4 17,6 15,9 13,3
De acuerdo............. ... i 55,2 59,3 55,2 60,0 56,3 52,8 55,3 57,1 54,3 52,1 63,0 55,5 60,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) ..ot 6,7 5,5 6,3 8,6 3,1 4,7 6,2 7,4 5,5 9,1 4,2 6,2 13,3
En desacuerdo...................... 7,9 7,7 10,4 8,6 12,5 10,4 9,3 6,5 6,0 7,2 10,1 7,9 6,7
Muy en desacuerdo.................. 1,7 2,2 2,3 1,9 ,0 1,6 1,9 1,8 1,6 1,9 ,0 2,2 ,0
N S 6,0 ,0 2,3 2,9 3,1 3,6 3,7 1,8 10,2 5,9 4,2 12,3 6,7
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 4 ,8 ,0 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Los pleitos legales son tan caros

que no compensa acudir a los

tribunales
Muy de acuerdo..................... 22,6 23,1 18,6 21,9 31,3 24,4 211 24,9 23,0 27,2 11,8 19,4 6,7
De acuerdo. ......... ..., 49,7 49,5 45,2 60,0 53,1 45,6 50,9 53,0 51,7 47,3 42,9 52,4 46,7
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .ot 9,2 6,6 13,1 7,6 6,3 13,5 13,0 6,5 6,9 9,5 10,9 6,2 23,3
En desacuerdo...................... 10,5 15,4 16,3 7,6 9,4 15,5 9,3 9,2 8,7 8,4 19,3 6,6 13,3
Muy en desacuerdo.................. 1,2 2,2 ,0 1,0 ,0 ,5 ,6 1,4 1,5 1,0 2,5 2,2 ,0
N S 6,3 3,3 6,3 1,9 ,0 ,0 4,3 4,1 7,7 6,1 11,8 12,8 10,0
N G ,5 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,6 ,9 ,5 ,6 ,8 4 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Los medios de comunicacion

determinan las decisiones de 1la

Justicia
Muy de acuerdo..................... 8,9 15,4 13,6 9,5 3,1 5,7 8,1 11,1 6,2 10,8 6,7 5,7 13,3
De acuerdo............. ... i 3%,0 4,8 37,6 39,0 31,3 37,3 41,0 37,8 33,0 350 33,6 36,1 33,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .o 12,0 12,1 13,6 7,6 15,6 10,4 13,0 12,0 9,8 13,5 18,5 10,6 13,3
En desacuerdo...................... 23,3 20,9 27,6 25,7 25,0 33,7 22,4 24,4 20,8 22,4 27,7 15,4 23,3
Muy en desacuerdo.................. 4,4 2,2 3,2 3,8 ,0 7,3 5,6 1,8 4,2 5,5 5,9 3,1 6,7
N S 15,1 6,6 4,5 14,3 21,9 5,2 9,3 12,4 25,5 12,5 6,7 28,6 10,0
N G 4 1,1 ,0 ,0 3,1 ,5 ,6 ,5 ,5 ,2 ,8 4 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Pregunta 17

Querria saber concretamente, qué valoracion le merecen una serie de profesiones vinculadas con la Administracion de
Justicia. Utilizando una escala de 0 a 10, digame, por favor, como valora Ud. cada uno de ellas, sabiendo que el 0
significa que la valora “muy mal” y el 10 que la valora “muy bien”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L

Jueces/zas........ .. i 5,49 5,55 5,88 5,38 5,36 5,75 5,17 5,37 5,49 5,42 5,69 5,25 5,83

(N) (2328) (85) (208) (104) (28) (189) (155) (210) (493) (506) (115) (206) (29)
Abogados/as.......... ... i, 5,22 5,05 5,46 5,10 4,90 5,35 5,01 5,37 5,03 5,27 5,86 4,87 5,80

(N) (2326) (87) (211) (103) (30) (191) (152) (213) (485) (506) (115) (203) (30)
Fiscales............ ... it 5,19 5,37 5,35 4,98 5,08 5,58 5,03 5,22 5,06 5,05 6,02 4,98 5,23

(N) (2130) (82) (201) (96) (25) (179) (145) (188) (422) (473) (107) (182) (30)
Policia judicial................... 5,88 5,93 6,20 5,89 6,09 6,26 5,73 5,74 5,89 5,66 6,04 5,84 5,81

(N) (2047) (80) (190) (93) (23) (173) (140) (187) (398) (461) (105) (170) (27)
Personal administrativo de los

juzgados.......... ... . 5,52 5,27 5,85 5,20 5,9 5,83 5,53 5,48 5,56 5,29 5,65 5,50 5,55

(N) o (2150) (83) (205) (97) (24) (183) (146) (197) (415) (475) (111) (185) (29)

Pregunta 18
¢Como valoraria Ud. el grado de independencia que en la actualidad tienen los/as jueces/zas espafioles/as, muy alto,
bastante alto, bastante bajo 0 muy bajo’

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
MUY @180 o oo e 72 11,0 54 76 94 6,7 87 6,9 6,4 65 13,4 8,4 0
Bastante alto...................... 33,1 39,6 38,9 31,4 37,5 32,1 31,1 33,6 30,8 34,6 42,0 256 26,7
Bastante bajo...................... 29,0 27,5 29,9 41,9 21,9 37,8 33,5 30,4 251 29,5 21,0 23,8 33,3
MUY DEJO. e ee e 10,8 14,3 15,4 7,6 12,5 10,4 8,1 14,3 9,1 10,5 10,1 10,6 13,3
NSt 18,9 5,5 9,5 8,6 12,5 12,4 18,0 13,8 27,9 18,6 12,6 31,3 23,3
NCCo et 9 2,2 9 2,9 6,3 5 6 .9 7 .4 .8 4 3,3
L (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Pregunta 19
¢Y el grado del independencia del Tribunal Supremo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Muy alto......... ..., 8,6 14,3 4.1 7,6 15,6 6,2 10,6 8,8 8,4 8,9 13,4 8,4 3,3
Bastante alto...................... 29,5 35,2 35,3 27,6 25,0 33,7 27,3 29,0 28,2 30,0 37,0 21,1 20,0
Bastante bajo...................... 25,6 26,4 32,6 39,0 12,5 34,7 31,7 26,3 20,6 24,5 19,3 18,9 30,0
Muy bajo.......... ... ... 10,2 13,2 14,0 9,5 12,5 7,8 8,7 14,3 8,7 8,9 10,9 9,3 16,7
N S 25,2 8,8 13,1 13,3 28,1 16,6 21,1 21,2 33,5 27,2 18,5 41,9 23,3
NGttt .9 2,2 ,9 2,9 6,3 1,0 ,6 .5 .5 .4 ,8 L4 6,7
(N) e (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Pregunta 20
¢Y el del Tribunal Constitucional?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Muy alto.......... ... i, 9,3 17,6 5,4 6,7 15,6 7,8 10,6 10,6 8,0 10,6 10,1 9,3 3,3
Bastante alto...................... 27,6 29,7 33,5 26,7 15,6 31,1 26,7 28,1 25,0 28,9 37,8 20,7 13,3
Bastante bajo.............. .. ... ... 23,7 22,0 27,1 40,0 18,8 30,6 31,1 25,8 19,5 21,7 21,0 15,4 36,7
Muy bajo......... ... .. . i 12,2 19,8 20,4 8,6 12,5 12,4 9,9 12,9 11,1 10,8 10,9 10,1 13,3
N S 26,2 7,7 13,1 14,3 34,4 17,6 21,1 22,1 35,5 27,4 19,3 43,6 26,7
N G 1,0 3,3 ,5 3,8 3,1 ,5 ,6 ,5 ,9 ,6 ,8 ,9 6,7

L (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Pregunta 21
Ahora voy a leerle una serie de opiniones sobre los/as jueces/zas Para cada una de ellas quisiera que me dijera si esta
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

En los pleitos los/as jueces/zas

suelen actuar con honradez, sin

dejarse influir por ningun tipo

de presion
Muy de acuerdo..................... 4,0 6,6 1,8 2,9 6,3 5,2 4,3 3,7 4,9 4,0 2,5 4,0 ,0
De acuerdo. ......... ..o, 33,8 35,2 40,7 33,3 31,3 34,7 30,4 30,9 335 350 31,9 30,4 36,7
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 15,0 15,4 17,6 11,4 18,8 15,5 15,5 15,7 15,3 14,6 12,6 13,2 13,3
En desacuerdo...................... 29,7 28,6 25,3 36,2 28,1 31,1 37,9 35,5 27,1 25,9 41,2 28,2 26,7
Muy en desacuerdo.................. 7,8 8,8 7,7 5,7 ,0 7,3 5,6 9,7 6,0 11,4 3,4 7,0 13,3
NS 9,3 2,2 6,3 10,5 15,6 6,2 6,2 4,6 12,6 8,7 8,4 17,2 10,0
N.Co 4 3,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 4 ,0 ,0 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Hoy dia, el resultado de un pleito

Tegal depende, en buena medida,

del juez/a que a uno le toque
Muy de acuerdo..................... 23,6 34,1 23,5 24,8 9,4 30,1 24,8 27,2 20,6 23,8 16,8 22,5 16,7
De acuerdo................. .t 52,2 47,3 48,9 56,2 46,9 50,3 51,6 54,4 52,6 53,2 53,8 52,9 50,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) ..ot 6,1 7,7 8,6 2,9 12,5 5,2 6,2 4,6 6,4 5,1 10,1 4,0 13,3
En desacuerdo...................... 9,3 9,9 12,7 11,4 6,3 9,8 11,2 9,2 5,8 10,5 14,3 6,2 10,0
Muy en desacuerdo.................. 7 ,0 ,5 1,0 ,0 1,0 ,6 ,0 1,3 ,8 ,8 4 ,0
NS o 7,7 ,0 4,5 3,8 25,0 3,6 5,6 4,6 13,1 5,9 3,4 14,1 10,0
N G 4 1,1 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,8 ,8 ,0 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Los/as jueces/zas dedican a cada

caso el tiempo y la atencion que

necesita
Muy de acuerdo..................... 2,1 2,2 1,8 1,0 ,0 2,6 2,5 ,9 2,6 2,1 4,2 2,2 ,0
De acuerdo. ......... ..o, 25,1 12,1 22,6 26,7 21,9 19,7 21,7 24,4 28,2 26,6 26,1 29,1 23,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 11,7 9,9 13,1 10,5 25,0 14,5 13,7 12,9 11,7 10,6 6,7 8,8 20,0
En desacuerdo...................... 34,8 39,6 41,2 39,0 18,8 40,9 40,4 41,9 28,1 32,9 40,3 29,5 30,0
Muy en desacuerdo.................. 9,6 18,7 11,8 7,6 6,3 9,8 8,1 6,5 8,2 11,8 9,2 7,5 6,7
NS 16,1 14,3 9,5 14,3 28,1 1,9 13,7 12,9 20,8 15,6 12,6 22,9 16,7
N.Co ,5 3,3 ,0 1,0 ,0 ,5 ,0 ,5 ,5 4 ,8 ,0 3,3

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Los casos de corrupcién en el mundo
de Ta justicia son tan
excepcionales que puede decirse
que no existe corrupcion

Muy de acuerdo..................... 1,8 2,2 2,7 ,0 ,0 1,0 1,9 1,4 1,8 2,7 2,5 4 ,0
De acuerdo............ ..o 17,0 17,6 19,5 17,1 12,5 15,0 14,3 15,7 19,5 15,2 19,3 15,9 20,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 9,0 8,8 9,0 11,4 12,5 10,9 9,9 10,6 9,5 6,5 9,2 7,9 13,3
En desacuerdo...................... 37,6 39,6 37,6 38,1 40,6 39,4 47,8 40,6 33,3 39,0 35,3 34,4 30,0
Muy en desacuerdo.................. 21,9 24,2 25,8 20,0 9,4 24,9 19,9 21,2 15,8 27,2 24,4 19,8 30,0
NS 12,1 6,6 4,5 13,3 21,9 7,8 6,2 9,2 20,0 8,9 9,2 21,6 ,0
N.Covr ,6 1,1 ,9 ,0 3,1 1,0 ,0 1,4 ,0 ,6 ,0 ,0 6,7

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

Por 1o general, los/as jueces/zas
estan bien preparados/as y son

competentes
Muy de acuerdo..................... 8,9 16,5 10,9 7,6 15,6 9,8 8,1 6,5 9,7 8,7 8,4 5,3 6,7
De acuerdo. ..........coviiiiiiinn, 56,5 48,4 59,7 62,9 46,9 59,1 54,7 54,8 54,3 559 59,7 60,8 53,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . oot 13,9 13,2 14,0 13,3 9,4 13,5 12,4 15,2 14,9 14,3 14,3 10,6 20,0
En desacuerdo...................... 9,6 11,0 10,4 9,5 9,4 11,9 14,9 12,9 7,7 8,7 10,1 5,7 13,3
Muy en desacuerdo.................. 2,4 1,1 1,8 1,9 ,0 2,1 2,5 3,2 1,3 4,2 ,8 3,1 ,0
L 8,0 7,7 2,7 4,8 18,8 3,6 6,2 6,5 11,8 7,0 6,7 14,1 3,3
N G 7 2,2 .5 ,0 ,0 ,0 1,2 ,9 4 1,1 ,0 4 3,3

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

Pregunta 22

Hablando en general, ¢ los/as jueces/zas son méas bien conservadores/as 0 mas bien progresistas?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mas bien conservadores/as.......... 45,2 47,3 51,1 45,7 34,4 54,9 54,7 40,1 38,1 52,5 41,2 33,5 40,0
Mas bien progresistas.............. 12,0 8,8 11,8 19,0 ,0 8,3 12,4 19,8 9,5 11,8 18,5 9,3 20,0
Ni 1o uno ni 1o otro (NO LEER)..... 18,6 25,3 29,9 13,3 21,9 19,2 12,4 18,4 18,8 14,8 19,3 18,9 20,0
N S 22,9 14,3 6,8 20,0 40,6 16,1 19,9 19,4 32,6 20,2 19,3 37,4 20,0
N G 1,3 4,4 ,5 1,9 3,1 1,6 ,6 2,3 1,1 ,8 1,7 ,9 ,0
(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Pregunta 23

¢ Ha tenido ud. o alguien de su familia o de sus amigos/as intimos/as, contacto personal con el mundo de la justicia? (por
ejemplo, como testigo o parte en un pleito, como demandante o demandado/a en un juicio, como jurado, etc.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H J K L
ST 43,5 68,1 50,7 44,8 37,5 54,4 40,4 45,6 29,5 38,7 27,8 53,3
No. ..o 55,9 31,9 48,4 55,2 62,5 45,1 59,0 53,9 69,6 60,5 71,4 46,7
NS, ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 7 ,8 ,0 ,0
N ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 ,2 ,0 ,9 ,0
(N) oo (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (119)  (227)  (30)
PREGUNTAS 23a A 23d: SOLO A QUIENES HAN TENIDO CONTACTO PERSONAL CON
EL MUNDO DE LA JUSTICIA (Pregunta 23)
Pregunta 23a

¢Quién ha tenido este contacto?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B c D E F G H

J K L

La persona entrevistada
Un familiar.........
Un/a amigo/a proximo/a
N.Cowvvii

............ 55,5 64,5 49,1 57,4 50,0 50,5 58,5 49,5 65,4
............... 32,3 25,8 38,4 29,8 25,0 37,1 30,8 37,4 28,4
............. 11,2 8,1 10,7 12,8 16,7 10,5 9,2 12,1 5,6
............... 1,0 1,6 1,8 ,0 8,3 1,9 1,5 1,0 ,6

............... (1076)  (62) (112) (47) (12) (105) (B5)  (99) (162)

32,6 39,7 43,8
43,5 46,0 31,3
23,9 12,7 18,8

,0 1,6 6,3

(46) (63) (16)
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Pregunta 23b
¢En calidad de qué?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Profesional de 1a justicia......... 6,3 11,3 17,0 2,1 ,0 4,8 6,2 4,0 9,3 3,1 2,2 3,2 6,3
Demandante, denunciante,

querellante..................... 41,3 37,1 42,9 36,2 58,3 44,8 29,2 46,5 45,7 39,7 32,6 50,8 12,5
Testigo. .o 18,8 19,4 14,3 12,8 8,3 21,9 30,8 14,1 21,0 19,2 23,9 12,7 12,5
Denunciado/a, demandado/a.......... 20,1 22,6 13,4 40,4 25,0 13,3 29,2 21,2 14,8 21,6 26,1 12,7 31,3
Imputado/a.......... ... it 4,4 6,5 2,7 4,3 ,0 2,9 3,1 4,0 1,9 5,9 4,3 4,8 25,0
Victima.......... ... ... ... ... .. .... 5,3 3,2 4,5 2,1 ,0 6,7 ,0 7,1 5,6 7,3 4,3 4,8 ,0
Jurado.......... ... ,8 ,0 ,9 ,0 8,3 1,0 ,0 ,0 1,2 1,0 ,0 1,6 ,0
Otras respuestas................... 1,5 ,0 ,9 ,0 ,0 2,9 1,5 1,0 ,6 1,0 4,3 4.8 6,3
N S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 1,6 ,0
N G 1,4 ,0 3,6 2,1 ,0 1,9 ,0 2,0 ,0 7 2,2 3,2 6,3

(N) (1076) (62) (112) (47) (12) (105) (65) (99) (162) (287) (46) (63) (16)

Pregunta 23c

Segun esta experiencia, ¢,como cree que funciond la Administracion de Justicia: muy bien, bien, mal o muy mal?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DI@N. .ot 56 6,5 4,5 21 0 48 46 81 6,2 6,3 4,3 6,3 0
T P 33,6 40,3 31,3 31,9 41,7 39,0 354 32,3 37,7 29,6 457 19,0 37,5
Regular (NO LEER).................. 14,1 81 15,2 17,0 33,3 16,2 9,2 13,1 10,5 16,0 15,2 14,3 18,8
MAT. e 24,5 21,0 25,0 42,6 8,3 21,9 26,2 253 22,8 23,7 152 34,9 18,8
MUY Mal.. ... 18,9 21,0 21,4 4,3 8,3 16,2 20,0 16,2 19,1 20,9 19,6 22,2 18,8
No Sttt 31 32 27 21 83 1,9 46 3,0 3,7 3,5 0 1,6 6,3
NCCo et e .3 ,0 ,0 ,0 0 ,0 L0 2,0 ,0 0 0 1,6 0

(N) e (1076)  (62) (112)  (47)  (12) (105)  (85)  (99) (162) (287) (46) (63)  (16)
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Pregunta 23d
Esa (ltima o Unica experiencia, ¢mejoré o empeord la opinidn que tenia anteriormente sobre el funcionamiento de la
justicia?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

METOIG. . e e et 15,4 14,5 7,1 10,6 8,3 152 13,8 24,2 21,0 153 152 7,9 25,0
Ni mejoré ni empeoré (NO LEER)..... 41,1 41,9 49,1 51,1 58,3 47,6 36,9 38,4 37,0 37,6 45,7 34,9 43,8
EMPEOTG. . oo oo 39,5 38,7 40,2 36,2 16,7 33,3 43,1 354 38,9 41,8 391 540 25,0
- 2,7 48 2,7 241 16,7 1,9 46 2,0 2,5 2,4 0 1,6 6,3
NCCo et e 1,3 ,0 .9 ,0 0 1,9 1,5 0 6 2,8 0 1,6 0
(N) e (1076)  (62) (112)  (47)  (12) (105)  (85)  (99) (162) (287) (46) (63)  (16)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 24
Para terminar con este tema le voy a leer una serie de afirmaciones. Para cada una de ellas quisiera que me dijera si esta
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

En la actualidad en Espafia 1os/as

culpables de delitos acaban

siendo castigados/as
Muy de acuerdo..................... 3,2 3,3 3,6 1,0 6,3 1,0 1,9 3,7 3,8 3,0 4,2 4,0 ,0
De acuerdo................. ... .. ... 28,7 35,2 30,3 23,8 28,1 31,1 31,7 24,9 25,9 30,4 31,1 26,0 40,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .o 14,3 13,2 11,8 12,4 15,6 14,5 15,5 12,4 16,8 14,4 16,8 11,5 13,3
En desacuerdo...................... 39,3 34,1 38,0 46,7 40,6 38,3 41,0 45,2 37,7 36,1 41,2 43,2 43,3
Muy en desacuerdo.................. 12,4 12,1 15,4 14,3 6,3 12,4 9,3 13,4 12,4 14,1 5,9 11,9 ,0
N S 1,9 2,2 ,9 1,9 3,1 2,6 ,6 ,5 2,9 1,5 ,8 3,5 3,3
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 4 ,0 ,0 ,0

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Hoy, en Espafia, los/as acusados/as

de un delito cuentan con las

maximas garantias para poder

demostrar su inocencia
Muy de acuerdo..................... 11,0 13,2 10,9 7,6 25,0 10,4 11,2 11,5 11,1 12,4 10,9 8,4 ,0
De acuerdo.............. ... .. ... .. 46,6 46,2 49,8 48,6 40,6 50,3 46,6 43,3 45,2 46,4 48,7 45,8 53,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .ot 11,9 7,7 12,2 8,6 3,1 14,0 10,6 13,4 13,3 10,6 16,8 10,1 16,7
En desacuerdo...................... 17,3 19,8 15,4 23,8 15,6 15,5 22,4 19,4 14,8 19,0 15,1 15,4 13,3
Muy en desacuerdo.................. 3,3 7,7 6,3 1,9 3,1 3,6 3,1 2,3 2,0 4,0 ,8 2,2 6,7
N S 9,5 5,5 5,4 9,5 12,5 5,7 5,6 10,1 12,9 7,4 7,6 17,6 10,0
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 7 ,2 ,0 4 ,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
En la actualidad en Espafia, no se

castiga suficientemente a

quienes cometen delitos
Muy de acuerdo..................... 26,0 31,9 21,7 26,7 9,4 23,3 28,0 29,5 27,1 29,5 21,0 19,8 20,0
De acuerdo............. ... i 45,3 38,5 42,1 45,7 56,3 47,7 42,9 48,4 45,9 42,4 48,7 51,5 33,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .o 9,7 121 12,7 7,6 12,5 10,4 11,8 7,8 10,0 8,7 10,1 7,9 6,7
En desacuerdo...................... 12,9 2,1 19,5 14,3 9,4 10,9 13,0 11,5 10,6 12,9 15,1 12,3 26,7
Muy en desacuerdo.................. 2,5 3,3 2,3 4,8 3,1 3,6 2,5 1,4 2,2 3,0 1,7 2,2 ,0
N S 3,1 2,2 1,4 1,0 9,4 4,1 1,9 ,9 3,6 2,9 1,7 6,2 10,0
N G 4 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5 ,6 1,7 ,0 3,3

(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Pregunta 25
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Izquierda (1 - 2).................. 7,0 9,9 12,7 7,6 3,1 5,2 8,1 6,5 4,7 8,7 5,9 4,0 6,7
(3 -4)......civiit, 25,1 22,0 321 17,1 25,0 321 23,0 31,3 22,2 26,4 21,0 18,9 20,0
(5-6). . i, 31,0 34,1 32,1 36,2 25,0 35,8 33,5 29,0 29,1 28,9 35,3 32,2 20,0
(7 - 8) v 10,2 11,0 10,0 14,3 21,9 9,8 11,2 9,7 10,7 8,7 10,9 8,8 6,7
Derecha (9 -10) . ..o 2,8 3,3 ,9 3,8 3,1 1,0 ,6 1,8 4,2 2,9 3,4 4,0 3,3
NS 11,0 2,2 4,1 10,5 12,5 4,1 13,0 8,8 15,1 11,2 12,6 16,7 10,0
NG 12,9 17,6 8,1 10,5 9,4 11,9 10,6 12,9 13,8 13,1 10,9 15,4 33,3
(N) oo (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
Media................ ... ... .. ..., 4,80 4,75 4,42 5,11 5,40 4,61 4,70 4,62 5,07 4,64 4,97 5,13 4,82
(N) et (1880)  (73) (194)  (83) (25) (162) (123) (170) (390) (398) (91) (154) (17)
Pregunta 26

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Fue a votar y voto................. 77,2 78,0 87,3 75,2 84,4 82,9 78,9 76,0 86,3 69,8 37,8 79,7 60,0
No tenia edad para votar........... 3,5 1,1 ,5 ,0 ,0 1,6 ,0 2,3 4 4.0 43,7 ,0 6,7
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,2 ,0 ,0 1,0 ,0 0 ,0 ,9 4 ,2 ,0 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 1,1 1,8 3,8 ,0 1,6 3,7 3,7 2,9 3,4 2,5 1,3 ,0
Prefirié no votar.................. 14,2 17,6 8,1 16,2 15,6 12,4 15,5 15,2 8,0 21,1 15,1 14,5 26,7
No recuerda...........cvviiiinnnn. ,8 1,1 ,0 2,9 ,0 ,0 ,0 1,4 7 ,6 ,8 2,2 3,3
N G 1,3 1,1 2,3 1,0 ,0 1,6 1,9 ,5 1,3 1,0 ,0 2,2 3,3

) (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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PREGUNTA 26a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.26)

Pregunta 26a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicion voto?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PSOE. ... ... 38,3 26,8 38,3 27,8 29,6 37,5 40,2 37,6 36,9 44,7 37,8 41,4 22,2
PP 27,5 35,2 19,7 38,0 55,6 25,0 26,0 25,5 29,1 24,0 28,9 30,4 38,9
TU/ICV. e 3,8 2,8 5,2 1,3 ,0 3,8 3,1 7,9 2,7 4,6 6,7 1,7 5,6
Cil. o 2,4 7,0 2,6 7,6 ,0 1,3 1,6 1,8 3,4 ,8 2,2 1,1 ,0
PNV, . 1,0 ,0 2,6 ,0 ,0 1,9 ,0 ,6 1,1 1,1 ,0 1,1 ,0
UPYD. .. 1,2 1,4 2,1 2,5 ,0 2,5 1,6 ,6 4 ,8 ,0 1,1 11,1
ERC. ... 1,7 5,6 1,6 ,0 ,0 3,8 ,8 1,8 1,5 1,9 2,2 ,6 ,0
BNG. ..o 7 ,0 1,0 1,3 ,0 ,6 ,8 ,6 4 ,8 2,2 ,6 ,0
CC .t ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 1,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
Na-Bai........... ..o, ,3 1,4 ,5 2,5 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1,8 1,4 2,6 ,0 ,0 1,9 1,6 2,4 1,3 2,7 ,0 1,1 5,6
En blanco........... .. ... 2,9 4,2 2,6 3,8 ,0 3,1 7,9 3,0 1,3 3,3 8,9 1,1 ,0
No recuerda............ ... .. ...... 2,6 1,4 3,6 2,5 ,0 2,5 3,1 3,6 1,7 3,8 ,0 2,2 ,0
N G 15,4 12,7 17,6 12,7 14,8 15,0 13,4 12,7 19,8 11,2 11,1 17,7 16,7

(N) o (1907) (71)  (193) (79) (27) (160) (127) (165) (474) (367) (45) (181) (18)

Pregunta 27
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Hombre........... ... .. ... o it 49,1 72,5 46,2 65,7 75,0 34,7 87,6 44,7 53,7 50,6 53,8 4 70,0
MUJer. o 50,9 27,5 53,8 34,3 25,0 65,3 12,4 553 46,3 49,4 46,2 99,6 30,0

(N) e (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Pregunta 28
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

18-24. . 9,6 3,3 1,8 3,8 6,3 9,8 5,6 9,2 ,4 12,4 86,6 ,4 20,0
25-34. . 19,7 19,8 38,9 18,1 18,8 21,2 34,2 24,4 ,9 32,1 11,8 5,7 26,7
35-44. 20,3 37,4 26,2 25,7 12,5 41,5 30,4 30,0 2,2 26,4 ,0 12,3 16,7
45-54. . . 17,1 20,9 24,9 31,4 25,0 20,2 18,6 23,0 6,7 17,9 ,8 22,5 16,7
55-B4. 13,1 15,4 7,2 21,0 31,3 6,7 11,2 11,5 15,7 10,6 ,0 26,4 13,3
B Yt 20,2 3,3 ,9 ,0 6,3 ,5 ,0 1,8 74,1 ,6 ,8 32,6 6,7

(N) o (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)

Preguntas 29 y 29a
Nivel de estudios
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Sin estudios......... ... . i 7,2 ,0 ,0 1,9 6,3 1,0 ,6 1,4 22,4 2,3 ,0 14,1 ,0
Primaria............. .. ... .. ...... 44,9 23,1 1,8 50,5 71,9 22,3 50,3 59,0 54,6 52,9 17,6 65,2 33,3
Secundaria............. ... ... . 0. 12,3 11,0 4.1 18,1 9,4 21,2 16,1 12,4 7,7 11,8 40,3 6,2 13,3
F P 16,4 14,3 10,0 19,0 9,4 32,6 30,4 21,2 7,8 18,8 17,6 8,4 26,7
Medios universitarios.............. 8,8 18,7 37,6 3,8 ,0 11,9 ,6 3,2 3,8 6,3 16,0 4,0 3,3
SUPErioresS. . ..o 10,1 33,0 46,6 5,7 ,0 10,9 1,9 2,8 3,6 7,6 8,4 2,2 20,0
NG ,2 ,0 ,0 1,0 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 3,3

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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Pregunta 30
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Catélico/a...... .o 74,8 58 63,3 78,1 81,3 65,8 73,9 74,2 89,8 66,0 59,7 93,0 60,0
Creyente de otra religion.......... 2,4 1 1,4 1,0 ,0 1,6 1,9 2,8 1,3 5,5 1,7 1,3 3,3
No creyente............... ... ... ... 14,2 2 24,4 12,4 9,4 22,8 15,5 14,3 6,4 16,2 23,5 2,6 20,0
Ateo. ... .o 7,2 15,4 8,6 6,7 6,3 7,3 6,8 8,3 1,6 11,4 15,1 1,8 6,7
N G 1,4 2,2 2,3 1,9 3,1 2,6 1,9 ,5 ,9 1,0 ,0 1,3 10,0
(N) (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.30)

Pregunta 30a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Casi nunca............ v, 61,5 75,9 65,0 69,9 50,0 71,5 74,6 68,3 45,8 70,7 76,7 49,5 63,2
Varias veces al afio................ 13,3 7,4 11,2 15,7 23,1 11,5 13,9 14,4 15,0 11,2 6,8 14,5 31,6
Alguna vez al mes.................. 9,6 7,4 5,6 4,8 15,4 10,0 7,4 3,6 14,6 8,0 9,6 12,1 ,0
Casi todos los domingos y festivos. 12,4 7,4 15,4 7,2 7,7 3,8 2,5 10,8 21,6 5,3 4.1 20,6 5,3
Varias veces a la semana........... 2,3 ,0 2,8 1,2 ,0 1,5 1,6 1,8 2,2 3,7 1,4 2,8 ,0
N G ,9 1,9 ,0 1,2 3,8 1,5 ,0 1,2 ,8 1,1 1,4 ,5 ,0
(N) (1907) (54) (143) (83) (26) (130) (122) (167) (500) (376) (73) (214) (19)
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Pregunta 31
¢ Como calificaria Ud. su situacion econémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ..., ,5 2,2 1,8 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena........... 26,9 46,2 54,3 27,6 25,0 33,7 29,2 29,5 23,9 9,7 32,8 24,7 40,0
Regular.......... ... . i, 49,7 36,3 38,5 54,3 37,5 53,9 58,4 55,8 56,1 41,8 47,1 55,9 36,7
Mala. ... 16,1 12,1 2,7 14,3 31,3 10,4 9,9 10,1 15,3 30,0 16,8 15,0 10,0
Muy mala......... ... ... 6,0 3,3 1,8 3,8 6,3 2,1 1,2 4,6 2,9 17,5 3,4 2,6 3,3
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
N G 7 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,8 ,0 1,8 10,0

(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)

Pregunta 32
¢Cual es su estado civil?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Casado/a. .......coviviiiiiii 57,1 62,6 62,0 69,5 71,9 52,3 62,1 55,8 63,0 44,5 1,7 89,4 43,3
Soltero/a. ... 30,0 26,4 33,0 27,6 21,9 37,8 33,5 30,4 7,7 45,2 98,3 2,6 43,3
Viudo/a. .o 6,9 ,0 ,9 1,0 3,1 2,1 1,2 3,7 24,4 1,1 ,0 4,8 3,3
Separado/a. ... 2,6 3,3 ,9 ,0 ,0 3,1 2,5 4,6 2,7 3,6 ,0 1,8 6,7
Divorciado/a............ ... ... .. ... 3,0 7,7 1,8 1,9 3,1 4,7 ,6 4,6 2,2 4,9 ,0 ,9 ,0
N G 4 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,6 ,0 4 3,3

(N) ot (2471)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227)  (30)
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Preguntas 33 a 37
Estatus socioeconomico:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Clase alta/ media-alta............. 16,3 50,5 88,2 1,0 ,0 2,6 ,0 ,0 8,9 12,1 16,5 7,7 20,0
Nuevas clases medias............... 22,5 7,7 11,8 1,9 ,0 96,4 ,0 17,1 15,8 26,1 22,6 15,5 70,0
Viejas clases medias............... 16,8 40,7 ,0 86,7 96,9 ,0 ,0 5,5 22,3 7,4 23,5 23,2 ,0
Obreros cualificados............... 30,8 1,1 ,0 3,8 3,1 ,0 100,0 24,9 37,1 37,0 30,4 44 .5 ,0
Obreros no cualificados............ 13,5 ,0 ,0 6,7 ,0 1,0 ,0 52,5 15,8 17,5 7,0 9,1 10,0
(N) oo (2416)  (91) (221) (105)  (32) (193) (161) (217) (537) (514) (115) (220) (10)
PREGUNTA 34a; SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 34)
Pregunta 34a

¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G L
Muy probable....................... 5,5 6,6 4,1 1,9 3,3 5,8 4,4 8,9 8,3
Bastante probable.................. 12,3 7,7 9,1 12,4 6,7 12,1 15,6 16,4 8,3
Poco probable...................... 43,3 44,0 41,1 55,2 26,7 40,0 50,6 39,7 37,5
Nada probable...................... 32,8 37,4 40,6 26,7 53,3 36,3 20,0 29,4 33,3
N S 5,0 2,2 4,6 2,9 6,7 5,8 6,9 5,1 8,3
N G 1,1 2,2 .5 1,0 3,3 ,0 2,5 .5 4,2
(N) (1033) (91) (219) (105) (30) (190) (160) (214) (24)
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PREGUNTA 34b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 34)

Pregunta 34b

¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.

trabajo?
Muy probable.................... ... 6,8
Bastante probable.................. 26,8
Poco probable...................... 42,6
Nada probable...................... 14,8
NS 6,3
N G 2,7

) (526)
Pregunta 38

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espariola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Desde que nacid.................... 97,0 94,5 98,2 96,2 96,9 99,5 97,5 96,3 98,4 95,4 95,0 97,4 93,3
La ha adquirido con posterioridad.. 2,0 4.4 5 2,9 ,0 ,0 2,5 3,2 ,9 3,8 2,5 ,9 3,3
N G 1,0 1,1 1,4 1,0 3,1 ,5 ,0 ,5 7 ,8 2,5 1,8 3,3
(N) o (2471) (91) (221) (105) (32) (193) (161) (217) (549) (526) (119) (227) (30)
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PREGUNTA 38a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.38)

Pregunta 38a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C F G H I J K L
Lo habla un poco................... 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 10,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 6,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,0 33,3 ,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 20,0 50,0 100,0 ,0 ,0 14,3 40,0 20,0 ,0 ,0 ,0
Es su idioma materno............... 58,0 25,0 ,0 66,7 100,0 85,7 40,0 45,0 66,7 100,0 100,0
N G 4,0 0 ,0 33,3 ,0 0 20,0 0 ,0 ,0 ,0

(N) o (50) (4) (1) (3) (4) (7) (5)  (20) (3) (2) (1)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo
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Estudio n° 2.861.

Barémetro de febrero

Febrero 2011

Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdémica general de Espafa, ¢como la calificaria Ud....?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena......... ... .. ... ... ... 1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3
Buena........... ... ... i 1,8 2,3 ,6 1,2 2,8 1,8
Regular.......... ..., 18,6 22,8 17,1 13,8 20,1 18,7
Mala...... ..o 43,6 42,3 45,2 46,2 41,7 43,7
Muy mala.......... ... ... 35,5 31,9 36,9 38,3 35,0 35,2
N S ,3 ,5 ,2 ,5 1 ,3
N G n ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
() (2416 (395) (544) (407) (743) (327)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... .. 20,2 26,8 17,5 15,5 21,0 20,5
Igual. ... 42,6 45,1 45,2 41,3 42,3 37,6
Peor...... ... . 30,4 24,6 31,6 32,2 30,0 33,9
S 6,7 3,5 5,3 11,1 6,6 8,0
N . 1 ,0 4 ,0 1 ,0
(N) et (2416 (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud....?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena......... ... .. ... . ... 1 ,3 ,2 ,0 1 ,0
Buena.......... . ... ..o 3,8 3,8 3,3 2,5 4,7 4,6
Regular............. .. ... . 26,9 32,7 25,7 21,9 27,6 26,9
Mala. .. ... 37,7 33,7 37,1 45,2 36,9 36,1
Muy mala.......... ... ... it 26,2 28,1 30,0 23,6 24,6 24,2
N. S, 4,5 1,3 3,5 6,4 4,8 7,0
N G 7 ,3 ,2 ,5 1,2 1,2
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Pregunta 4
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... 12,3 13,4 13,8 10,3 10,9 14,1
Igual. ... .o 52,6 56,5 56,8 51,6 51,3 45,3
Peor..... ... 23,1 22,3 20,8 22,1 25,0 24,5
S 11,4 7,6 8,5 15,5 11,8 14,7
N . 7 ,3 ,2 ,5 ,9 1,5
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 5
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro.........coiuiiiiiinn.. 84,0 81,0 83,3 81,8 86,4 85,9
Las drogas......... ..o, ,8 ,0 7 1,7 ,9 ,6
La inseguridad ciudadana........... 9,5 6,6 10,3 10,1 9,6 11,0
E1 terrorismo, ETA................. 5,7 9,4 5,9 4,2 4,7 4,9
Las infraestructuras............... 4 ,5 ,6 ,5 1 ,3
La sanidad............ ... ... ... .... 2,9 3,0 3,1 2,9 2,6 2,8
La vivienda.............. ... ... .... 4,1 4,3 3,7 2,9 4,6 4,6
Los problemas de indole econdmica. . 51,6 55,4 53,3 50,1 50,9 47,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 3,1 3,3 2,4 2,9 3,2 3,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 ,0 ,0 1,7 1 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 2,9 4,6 3,5 7 2,4 1,5
Las pensiones...................... 3,6 1,3 2,6 5,4 3,0 7,0
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... ...... 17,8 25,3 20,2 16,0 16,0 11,3
La Administracion de Justicia...... 2,5 2,0 3,3 1,5 2,7 2,8
Los problemas de indole social..... 2,9 3,8 2,4 3,2 2,6 3,1
E1 racismo......................... 1 ,3 ,0 s ,3 ,0
La inmigracién..................... 12,8 6,1 15,3 11,5 15,5 12,2
La violencia contra Ta mujer....... 1,8 1,5 1,5 1,2 1,6 4,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... .. ... 1,6 1,5 1,1 2,5 1,9 ,6
La crisis de valores............... 2,6 5,3 2,8 2,0 1,6 1,8
La educacion....................... 5,0 8,9 5,1 4,7 3,4 4,6
Los problemas medioambientales..... ,3 ,8 4 ,2 ,0 ,3
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ..... 5,3 6,8 4,6 4,9 4,7 6,1
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o 4 ,8 4 ,5 1 ,3
Los nacionalismos.................. ,5 ,3 1,1 ,2 4 ,3
Los problemas relacionados con la

MUJ I . ot 1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,2 ,3 ,2 ,5 ,3 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,2 ,0 4 ,5 1 ,0
Otras respuestas................... 3,1 4,6 4,0 4,4 1,6 1,5
N S 1,0 ,5 ,6 1,5 1,1 1,5
N G ,3 ,5 ,0 ,5 1 ,6

(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro. ..., 64,7 59,0 63,6 64,9 65,9 70,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,3 ,2 1,0 ,5 1,2
E1 terrorismo, ETA................. 4 1,0 4 ,2 ,3 ,0
Las infraestructuras............... 1 ,0 ,0 ,2 1 ,3
La sanidad......................... ,3 ,5 ,2 ,0 ,3 ,6
La vivienda........................ 4 ,3 ,0 ,0 7 ,9
Los problemas de indole econdmica. . 18,8 22,3 21,1 17,4 18,0 13,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,3 ,5 4 ,2 ,3 ,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,6 1,0 4 1,0 ,5 ,3
Las pensiones...................... ,5 ,3 4 1,0 4 ,9
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... ...... 5,0 6,8 6,4 4,2 4,0 4,0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,2 ,2 ,3 ,0
Los problemas de indole social..... ,3 ,5 4 ,0 4 ,3
E1 racismo......................... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
La inmigracién..................... 1,8 ,0 1,7 2,7 2,6 1,5
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,3
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. .. ... .. ,2 ,0 ,0 ,2 4 ,0
La crisis de valores............... ,5 1,3 ,6 ,2 ,5 ,0
La educacion....................... ,6 1,5 ,2 7 4 ,6
E1 Gobierno, Tos politicos y 1los

partidos............ ... ... ...... 2,6 3,0 2,9 2,7 2,0 2,4
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... ... ..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
Otras respuestas................... 4 ,8 4 ,5 4 ,0
N S 1,0 ,5 ,6 1,5 1,1 1,5
N G ,3 ,5 ,0 ,5 1 ,6

(N) (2416 (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 6
¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea)
(Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro....... ... 42,4 35,7 42,5 38,1 45,2 49,5
Las drogas.............coiinn.. ,3 ,0 4 ,2 4 ,6
La inseguridad ciudadana........... 5,8 5,8 6,8 5,4 5,8 4,9
E1 terrorismo, ETA................. 7 1,8 ,9 7 1 ,6
Las infraestructuras............... 1,1 1,5 1,5 1,0 7 1,2
La sanidad......................... 2,5 2,8 2,2 3,4 2,3 1,8
La vivienda.............. ... .. ... 4,2 4.1 5,3 3,2 3,8 4,6
Los problemas de indole econdmica. . 39,8 40,3 38,4 42,3 38,9 40,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,7 5,1 7,2 2,2 4,8 3,1
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 7 ,0 ,0 3,7 1 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 1,0 2,0 1,3 ,5 ,8 ,3
Las pensiones................... ... 8,4 3,0 ,9 13,8 9,0 10,7
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ... ... 5,6 8,6 6,8 4,2 4,8 3,4
La Administracion de Justicia...... ,9 ,8 1,7 ,5 ,8 ,6
Los problemas de indole social..... 2,9 3,3 2,4 3,7 3,0 1,8
E1 racismo......................... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La inmigracidén..................... 3,5 2,5 4,0 2,9 4,2 2,8
La violencia contra la mujer....... ,3 ,3 4 ,5 1 ,6
Los problemas relacionados con la

juventud............... ... 1,7 ,8 2,0 2,2 1,6 1,5
La crisis de valores............... 1,2 2,5 1,3 1,5 4 ,6
La educacion....................... 4,2 7,8 5,9 2,5 2,4 3,4
Los problemas medioambientales..... ,2 ,3 ,2 ,2 ,0 ,6
E1 Gobierno, Tos politicos y los

partidos............ ... ... ... ... 1,1 1,8 ,9 1,2 ,8 1,2
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos.............iiii.. 4 1,0 ,0 ,0 4 ,6
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 4 ,5 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . o 1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,3
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouuu... 3,4 2,3 2,4 5,2 4,0 2,4
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,3 ,0 7 ,5 1 ,0
Otras respuestas................... 1,4 1,8 1,3 2,9 1,1 ,3
N S 7,9 8,1 6,8 7,4 9,8 5,8
N G 9,4 12,9 9,0 6,4 9,0 10,7

(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 paro. ..., 34,5 27,6 34,4 28,7 37,8 42,8
Las drogas.............ciiiiiinn 1 ,0 ,2 ,2 1 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,7 1,5 1,7 2,0 1,2 2,4
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,5 ,2 ,5 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,5 ,3 7 ,2 ,5 ,9
Lasanidad......................... ,8 ,8 1,1 1,2 ,5 ,3
La vivienda........................ 1,0 1,3 1,1 7 ,9 1,2
Los problemas de indole econdmica. . 23,1 26,8 23,2 26,5 20,6 19,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 2,0 3,7 7 3,0 ,9
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,5 ,0 ,0 2,2 1 ,3
La corrupcion y el fraude.......... ,5 1,3 ,9 ,5 1 ,0
Las pensiones...................... 6,0 2,0 3,7 9,6 6,6 9,2
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... .. .... 2,2 4,1 2,8 2,2 1,3 ,9
La Administracién de Justicia...... ,6 ,3 1,1 ,5 4 ,6
Los problemas de indole social..... 1,0 1,3 1,1 1,5 1,1 ,0
E1 racismo............. ... ... ...... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0
La inmigracion..................... 1,0 ,8 ,9 1,2 1,1 ,6
La violencia contra la mujer....... 1 ,3 ,2 ,0 ,0 ,3
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... .. ..., ,6 ,0 1,1 ,5 ,8 ,0
La crisis de valores............... ,5 1,3 ,6 ,2 ,3 ,0
La educacioén....................... 1,7 ,5 2,2 1,2 ,9 ,9
Los problemas medioambientales..... 1 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ...... ,5 ,5 7 7 ,3 ,6
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. . ..o 1 ,3 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

L0 = o ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............oouun.. 2,2 1,5 1,5 3,9 2,6 1,2
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,2 ,0 4 ,2 1 ,0
Otras respuestas................... ,5 ,8 7 ,5 ,3 ,3
N S 7,9 8,1 6,8 7,4 9,8 5,8
N C 9,4 12,9 9,0 6,4 9,0 10,7

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 7
Voy a leerle una lista de una serie de instituciones. ¢En qué medida confia Ud. en cada una de ellas en una escala de 0 a
10, en la que el 0 significa “ninguna confianza” y el 10 “total confianza™?

TOTAL Estatus socioeconoémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

E1 Consejo General del Poder

Judicial........... ... ... ... .... 4,53 4,63 4,72 4,39 4,34 4,68

(N) (1900) (354) (447) (294) (564) (241)
E1 Defensor del Pueblo............. 4,90 5,09 4,98 4,92 4,77 4,81

(N) (1920) (354) (446) (292) (579) (249)
E1 Tribunal Constitucional......... 4,71 4,84 4,92 4,63 4,57 4,56

(N) e (1876) (357) (451) (283) (558) (227)
La Policia........coovvivinnnnnn. 6,16 6,19 6,31 6,39 5,94 6,07

(N) o (2344) (388) (533) (387) (718) (318)
La Guardia Civil................... 6,33 6,31 6,45 6,61 6,17 6,16

(N) e (2335) (385) (528) (388) (717) (317)
Los Tribunales de Justicia......... 4,64 4,82 4,80 4,51 4,49 4,66

(N) (2218) (375) (508) (357) (683) (295)
Las Cortes (E1 Parlamento)......... 3,97 4,22 3,98 4,04 3,76 3,99

(N) o (2086) (377) (483) (324) (629) (273)
E1 Gobierno Central................ 3,38 3,63 3,37 3,12 3,36 3,42

(N) o (2249) (381) (514) (359) (689) (306)
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Pregunta 8
¢ En qué grado, mucho, bastante, poco o nada, diria Ud. que, en general, los espafioles y las espafiolas...

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Cumplen las leyes
Mucho......... ..o 6,5 7,1 7,0 5,4 6,6 6,1
Bastante.............. ... ... ... 45,2 52,2 46,1 49,4 40,9 39,4
POCO. ... 42,3 37,7 42,6 36,1 46,0 46,5
Nada.............ooiiiiiiiiint, 4,0 2,0 2,8 6,4 3,8 6,1
NS 1,6 ,3 ,9 2,2 2,6 1,5
N . 4 ,8 ,6 ,5 | ,3

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Son exigentes con sus derechos
Mucho. ... 13,7 15,7 12,5 14,7 13,9 11,3
Bastante................ ... .. ... 44 .1 38,0 44,5 43,0 45,2 49,5
Poco........ ... i 34,8 39,2 37,7 34,6 32,0 31,2
Nada.........cooiuiiiiiiiin.. 4,8 6,6 3,7 3,7 5,4 4,6
N S 2,3 ,0 1,5 3,2 3,2 3,1
NG 4 ,5 ,2 7 ,3 ,3

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Son conscientes de sus obligaciones

y deberes
Mucho. ... ..o 4,8 3,8 4,2 5,7 4,6 6,7
Bastante.............. ... ... ... 43,5 38,0 41,9 46,7 43,7 48,0
Poco. ... 43,4 50,1 46,3 38,1 42,5 38,8
Nada.............. ..., 5,3 7,6 5,7 4,9 4,8 3,7
N S 2,0 ,3 1,3 3,7 2,6 1,8
NG 1,0 ,3 ,6 1,0 1,7 ,9

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Son iguales ante la ley
Mucho. ... 3,6 5,1 3,5 3,2 3,0 3,7
Bastante.................. ... ..., 24,5 29,9 27,6 22,1 23,3 18,7
POCO. ..o 44,8 41,8 44,3 46,9 44,3 47,7
Nada...........coiiiiiiin.. 24,1 21,5 22,6 22,9 26,2 26,6
N .S 2,2 1,0 1,7 3,7 2,6 2,1
NG ,8 ,8 4 1,2 7 1,2

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 9
¢Cree Ud. que en Espafia las leyes protegen por igual los derechos e intereses de todos los ciudadanos/as o que existen
unos grupos mas favorecidos que otros?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Protegen a todos por igual......... 14,4 19,7 15,1 12,0 13,2 12,5
Favorecen a unos mas que a otros... 82,7 78,2 82,5 84,8 84,0 82,6
N S 2,6 1,8 1,8 3,2 2,8 4,0
N.C. ,3 ,3 ,6 ,0 ,0 ,9
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

PREGUNTA 9a: SOLO A QUIENES CREEN QUE LAS LEYES FAVORECEN A UNOS MAS
QUE A OTROS (Pregunta 9)

Pregunta 9a
¢A qué tipo de personas, grupos sociales o gentes favorecen? (Maximo tres respuestas) (Respuesta espontanea).

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

A ToS ricos. ..., 48,9 44,3 45,2 50,1 53,4 48,5
A 10S poderosoS. ........couuvuuvinnnn 13,3 14,2 13,6 12,8 13,1 13,0
Alaclase alta.................... 6,6 7,1 7,8 6,7 5,6 5,9
A Tos influyentes.................. 2,7 3,2 2,7 3,8 2,4 1,1
A Tos politicos.................... 26,0 30,7 28,5 21,4 25,2 24,4
A Tos gobernantes.................. 1,7 1,6 ,9 2,0 1,8 2,2
A los que estan cerca del poder.... 4,0 4,5 3,8 2,9 3,8 5,2
A los empresarios.................. 5,8 8,1 6,7 4,6 5,6 3,7
Alabanca.............ooiuiinan... 3,5 6,8 3,8 4,1 2,1 1,9
A Tas mujeres..............c.ooou.. 1,4 1,6 1,3 1,2 1,8 7
A Tos inmigrantes.................. 12,8 9,1 15,6 13,3 12,0 13,3
A los famosos...................... 2,2 ,6 2,7 2,3 2,7 1,5
A los delincuentes................. 3,9 3,6 2,7 4,3 4.5 4.4
Otras respuestas................... 3,2 3,9 3,1 2,9 2,7 3,7
N S 4,7 1,6 4,9 7,5 3,8 6,3
N G 2,5 4,2 2,0 2,0 2,6 1,9

(N) (1997) (309) (449) (345) (624) (270)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 10
¢ Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, confia Ud. en que las leyes protegeran sus derechos en caso de tener
un conflicto con...

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Una gran empresa o un banco
Mucho. ... ... ... . 1,9 2,8 2,2 1,7 1,9 ,9
Bastante............ ... ... ... ... ... 19,4 22,8 20,8 19,2 17,1 18,7
Poco. ... ... 50,4 52,7 50,7 49,1 48,7 52,3
Nada. .......coiiii i 22,0 18,2 20,4 18,7 26,6 22,6
N S 6,0 3,3 5,9 10,8 5,5 4,9
N G ,2 ,3 ,0 ,5 1 ,6

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
La Administracién Publica
Mucho....... ... ... . i 1,9 1,8 2,8 1,5 2,2 ,3
Bastante.............. ... ... .. ... 23,1 29,6 24,1 22,9 19,9 21,4
POCO. ..t 45,9 47,3 46,3 45,0 44,0 48,6
Nada. ...... ..o 21,3 16,5 19,9 20,1 25,8 20,8
N S 7,4 4,1 6,8 10,1 7,9 8,0
N G 4 ,8 ,2 ,5 1 ,9

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
La Hacienda Publica
Mucho. ... ... ... . i 2,0 1,0 2,6 2,0 2,7 ,6
Bastante............ ... ... ... ... ... 22,4 30,9 22,2 21,4 19,4 20,2
Poco. ... ... 42,3 41,3 43,8 45,0 40,1 43,1
Nada. ... 25,7 21,0 24,4 22,1 30,0 27,8
N S 7,4 5,6 7,0 9,3 7,5 7,6
N G ,2 ,3 ,0 ,2 ,3 ,6

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Un ciudadano rico o influyente
Mucho....... ... ... . i 1,8 2,0 2,6 1,5 1,7 ,6
Bastante.............. ... ... ... 16,4 22,5 18,2 14,0 14,3 13,8
POCO. ..o 46,3 47,6 45,4 52,6 42,7 46,8
Nada. . ... 28,5 23,3 27,6 23,1 33,6 31,5
N S 6,5 4,3 6,3 8,4 7,0 6,1
N G ,5 ,3 ,0 ,5 7 1,2

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 11
Si se viese Ud. envuelto en un conflicto con otra persona sobre sus derechos o intereses, ¢,qué haria?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Intentar 1legar a un acuerdo con
ella. ... 57,2 56,2 54,4 59,5 58,7 57,2
Recurrir a una tercera persona..... 14,6 16,2 17,5 13,8 12,2 14,1
Poner el asunto en manos de 1os
abogados............. ... ... ... 21,7 23,3 23,7 17,9 21,1 22,3
N S 5,7 3,3 3,7 8,6 7,0 5,5
NG ,8 1,0 7 ,2 ,9 ,9
(N) o (2416 (395) (544) (407) (743) (327)
Pregunta 12

¢,Como considera Ud. que funciona actualmente la Administracion de Justicia en Espafia: muy bien, bien, mal o muy mal?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy bien....... ... ... ... ... ... ... 4 ,5 ,2 ,2 4 ,6
Bien. ... ... 18,1 20,3 18,2 16,0 17,6 19,3
Regular (NO LEER).................. 28,6 27,1 31,6 25,6 27,3 31,8
Mal. . 36,7 35,9 36,0 42,3 36,7 31,8
Muy mal........ ... . 11,3 13,2 9,9 9,6 12,2 11,6
N S 4,6 3,0 3,7 6,4 5,4 4,3
N G ,2 ,0 4 ,0 ,3 ,6
(N) (2416 (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 13

¢Cree Ud. que en los ultimos tiempos (tres o cuatro afios) el funcionamiento de la Administracion de Justicia es mejor,
igual o peor que en tiempos anteriores?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejor. ... . 13,4 15,7 16,7 9,8 12,1 12,2
Igual. ..o 52,0 55,7 49,1 49,1 53,2 53,2
Peor. ... 23,8 20,3 23,5 26,3 24,5 23,5
N S 10,5 8,4 10,1 14,3 10,1 10,1
N G 4 ,0 ,6 ,5 1 ,9
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

Pregunta 14
¢ Considera ud. que los medios con los que cuentan los tribunales de Justicia, para la realizacion de sus tareas, son mas
bien suficientes o0 mas bien insuficientes?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mas bien suficientes............... 24,8 21,3 21,3 25,6 28,0 26,6
Mas bien insuficientes............. 61,8 70,6 69,5 56,0 56,7 57,2
N S 13,1 7,6 9,0 18,2 14,9 15,9
N ,3 ,5 ,2 ,2 4 ,3
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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PREGUNTA 14a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LOS MEDIOS CON LOS QUE
CUENTAN LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA SON MAS BIEN INSUFICIENTES (Pregunta 14)

Pregunta 14a
De los siguientes aspectos que aparecen en esta tarjeta, ¢qué es lo que cree Ud. que falta en primer lugar? ¢y en
segundo lugar? ¢y en tercer lugar?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Primero
Mas jueces/zas..................... 40,1 34,1 39,4 40,8 43,2 42,8
Mas y mejores instalaciones........ 9,4 10,0 9,8 8,3 9,0 10,2
Mas personal auxiliar.............. 21,4 19,0 25,7 20,2 20,9 19,3
Mas y mejores medios informaticos.. 24,7 33,3 22,2 25,4 21,1 24,1
N S 3,2 2,9 2,1 4,4 4,8 1,1
N G 1,1 7 ,8 ,9 1,0 2,7

(N) e (1493) (279) (378) (228) (421) (187)
Segundo
Mas jueces/zas..................... 18,5 22,9 16,4 18,0 18,1 17,6
Mas y mejores instalaciones........ 21,3 18,6 22,0 26,3 20,4 19,8
Mas personal auxiliar.............. 32,2 30,8 31,7 26,3 34,7 36,4
Mas y mejores medios informaticos.. 19,6 19,7 23,3 18,9 18,3 16,0
N S 5,6 5,7 4,0 8,3 5,7 5,3
N G 2,8 2,2 2,6 2,2 2,9 4,8

(N) o (1493) (279) (378) (228) (421) (187)

Pregunta 15

Sobre el tema de la rapidez y modernizacion de la justicia existen muchas opiniones, ¢con cuél de estas dos que voy a
leerle esta Ud. méas de acuerdo?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
La justicia necesita de
procedimientos mas agiles....... 77,6 81,3 80,0 78,4 74,6 74,9
Agilizar los plazos puede generar
ErTOMES. ot it ittt e e 15,3 13,2 14,9 13,3 17,1 16,8
NS 5,2 4,3 3,5 7,1 5,7 5,8
NG 1,9 1,3 1,7 1,2 2,7 2,4
(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 16
Ahora le voy a leer una serie de afirmaciones sobre el sistema judicial en Espafia. Para cada una de ellas quisiera que
me dijera si estd muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo 0 muy en desacuerdo.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

La Justicia trata igual a ricos y a

pobres
Muy de acuerdo..................... 1,8 1,5 2,6 2,0 1,3 1,8
De acuerdo............. ... ... ...... 13,3 19,7 14,5 12,3 10,8 10,4
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . . oo 5,9 5,8 6,8 8,1 5,2 3,1
En desacuerdo...................... 46,2 45,6 46,5 45,0 45,6 49,2
Muy en desacuerdo.................. 31,1 26,1 28,5 30,5 34,9 33,9
N S 1,6 1,3 1,1 2,2 1,9 1,5
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Los procesos judiciales son tan

complicados que no merece la

pena meterse en ellos
Muy de acuerdo..................... 17,3 10,4 15,6 19,4 19,1 21,4
De acuerdo...............coiuiniinn.. 45,2 42,0 41,0 47,2 46,7 50,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..o 9,7 10,4 11,4 9,3 9,6 7,0
En desacuerdo................ouun. 19,7 28,6 23,9 16,7 16,0 14,1
Muy en desacuerdo.................. 3,4 5,1 4.4 2,5 3,0 1,8
N S 4,1 3,3 2,9 4,7 5,0 4,3
N C. ,6 ,3 7 ,2 7 ,9

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Los tribunales protegen a 1os

ciudadanos de Tos poderosos
Muy de acuerdo..................... 4,8 5,3 3,9 4.4 5,7 4,6
De acuerdo............. ... 19,8 21,8 19,9 20,4 17,8 21,1
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . .ot 10,3 12,7 8,5 13,3 9,6 8,9
En desacuerdo...................... 41,8 43,0 46,9 40,0 39,6 38,8
Muy en desacuerdo.................. 18,0 14,9 15,6 15,7 21,0 21,7
T 4,5 1,3 4,2 5,7 5,5 4,9
N G ,8 1,0 1,1 ,5 ,9 ,0

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

La Justicia trata igual a un
politico que a un ciudadano

corriente
Muy de acuerdo..................... ,9 ,8 ,6 1,0 1,1 ,9
De acuerdo................ ... ...... 8,4 12,2 7,7 8,4 7,9 6,4
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . . ot 5,1 4,3 6,1 7,6 3,8 4,3
En desacuerdo...................... 43,6 42,5 447 45,2 43,3 41,9
Muy en desacuerdo.................. 39,1 39,5 38,8 33,4 40,2 43,4
N S 2,7 ,8 2,0 4,4 3,2 3,1
N G ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,0

(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Si Tos tribunales fueran mas

rapidos, recurririamos a ellos

con mas frecuencia
Muy de acuerdo..................... 22,4 21,3 24,4 21,6 22,3 21,1
De acuerdo...............coiiiin... 55,3 55,9 55,3 55,5 53,3 58,7
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..o 6,5 6,8 6,8 6,6 5,8 6,7
En desacuerdo................oouu.. 7,9 10,6 7,7 7,6 8,2 4,9
Muy en desacuerdo.................. 1,8 2,0 ,9 1,2 2,3 2,4
N S 5,9 3,3 4,8 7,1 7,5 5,5
N C. ,3 ,0 ,0 ,2 ,5 ,6

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Los pleitos legales son tan caros

que no compensa acudir a los

tribunales
Muy de acuerdo..................... 22,8 19,2 24,4 21,4 24,0 23,5
De acuerdo................ ... ...... 49,8 47,3 46,7 54,1 50,5 51,4
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . . oo 9,0 11,1 10,1 5,9 9,4 7,3
En desacuerdo...................... 10,4 14,9 12,3 9,3 6,7 11,6
Muy en desacuerdo.................. 1,1 ,3 1,5 1,2 1,1 1,5
N S 6,3 6,6 4,4 7,9 7,5 4,3
N G ,5 ,5 ,6 ,2 ,8 ,3

(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Los medios de comunicacidn

determinan las decisiones de 1la

Justicia
Muy de acuerdo..................... 8,8 14,7 7,4 8,1 7,3 8,6
De acuerdo...............iiiin... 36,1 36,7 38,6 34,9 35,5 34,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..o 11,8 13,4 11,4 9,1 12,9 11,3
En desacuerdo..............ooiuunn. 23,3 26,1 26,1 21,9 21,7 21,1
Muy en desacuerdo.................. 4,3 4,6 5,7 3,4 3,9 4,0
N S 15,1 4,3 10,5 22,4 17,8 20,8
N G ,5 ,3 4 ,2 ,9 ,0

(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 17
Querria saber concretamente, qué valoracion le merecen una serie de profesiones vinculadas con la Administracion de
Justicia. Utilizando una escala de 0 a 10, digame, por favor, como valora Ud. cada uno de ellas, sabiendo que el 0
significa que la valora “muy mal” y el 10 que la valora “muy bien”.

TOTAL Estatus socioeconémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Jueces/zas. .. ... 5,48 5,89 5,61 5,30 5,34 5,33
(N) e (2277) (374) (523) (372) (703) (305)
Abogados/as. ... 5,21 5,50 5,30 4,98 5,09 5,23
(N) (2275) (381) (524) (371) (692) (307)
Fiscales......... ..., 5,19 5,48 5,36 5,07 4,99 5,06
(N) (2080) (365) (491) (330) (626) (268)
Policia judicial................... 5,88 6,11 6,15 5,83 5,66 5,63
(N) o (2001) (341) (472) (327) (597) (264)
Personal administrativo de Tos
juzgados. . ... 5,51 5,76 5,62 5,45 5,40 5,32
(N) (2100) (363) (491) (329) (642) (275)
Pregunta 18

¢Como valoraria Ud. el grado de independencia que en la actualidad tienen los/as jueces/zas espafioles/as, muy alto,
bastante alto, bastante bajo o muy bajo’

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy alto.......... ... ... .. . 7,3 6,3 7,2 8,4 7,0 8,3
Bastante alto...................... 33,1 38,5 31,3 33,4 32,2 31,2
Bastante bajo...................... 29,1 32,4 33,5 24,3 25,8 30,9
Muy bajo....... ... ... .. 10,9 12,9 11,2 9,1 11,0 10,1
N S 18,8 8,9 15,8 23,3 23,4 19,3
N G ,9 1,0 1,1 1,5 ,5 ,3
(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 19
¢Y el grado del independencia del Tribunal Supremo?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy alto.......... ... ... .. .. 8,7 6,8 8,1 10,3 9,4 8,0
Bastante alto...................... 29,6 34,7 30,9 27,5 27,9 28,1
Bastante bajo...................... 25,5 31,9 30,0 22,9 21,1 23,9
Muy bajo....... ... ... ... . 10,2 13,2 9,6 8,4 10,2 9,8
N S 25,2 12,2 21,0 29,7 30,7 29,7
N G ,8 1,3 ,6 1,2 7 ,6
(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

Pregunta 20
¢Y el del Tribunal Constitucional?
TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy alto....... ... ... ... .. .. 9,4 6,6 9,9 9,1 10,8 8,9
Bastante alto...................... 27,7 33,9 28,5 26,8 25,0 26,0
Bastante bajo...................... 23,7 26,1 27,9 21,6 20,1 24,5
Muy bajo....... ... ... ... 12,2 19,2 11,2 10,1 11,6 9,5
N S 26,2 12,7 22,1 31,0 31,8 30,6
NG ,9 1,5 4 1,5 ,8 ,6
(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 21
Ahora voy a leerle una serie de opiniones sobre los/as jueces/zas Para cada una de ellas quisiera que me dijera si esta
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

En Tos pleitos Tos/as jueces/zas

suelen actuar con honradez, sin

dejarse influir por ningun tipo

de presion
Muy de acuerdo..................... 4.1 2,5 4.4 4,9 4,3 3,7
De acuerdo............. ... ... ...... 33,9 40,0 33,8 34,4 31,5 31,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . . ot 14,9 18,5 15,4 11,1 14,5 15,0
En desacuerdo...................... 29,8 25,8 29,6 31,0 30,4 31,8
Muy en desacuerdo.................. 7,7 7,3 7,4 6,1 8,2 9,8
N S 9,3 4,8 9,4 12,5 10,4 8,3
N G 4 1,0 ,0 ,0 7 ,0

(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Hoy dia, el resultado de un pleito

Tegal depende, en buena medida,

del juez/a que a uno le toque
Muy de acuerdo..................... 23,7 25,8 24,8 22,6 23,7 20,8
De acuerdo...............coiuiiinn.. 52,3 48,4 54,0 53,8 51,7 53,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..o 6,0 7,1 6,6 4,9 5,5 5,8
En desacuerdo...................... 9,2 12,9 8,5 6,6 9,2 9,5
Muy en desacuerdo.................. 7 ,5 ,6 ,5 ,9 ,9
N S 7,7 4,3 5,3 11,3 8,6 9,2
N G 4 1,0 ,2 ,2 4 ,3

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Los/as jueces/zas dedican a cada

caso el tiempo y la atencion que

necesita
Muy de acuerdo..................... 2,2 2,0 1,8 2,2 2,6 2,1
De acuerdo................ ... ...... 25,3 22,0 25,2 28,3 24,9 26,9
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . . .o 11,6 13,7 12,7 10,3 11,4 9,2
En desacuerdo...................... 34,7 39,5 36,6 29,2 31,9 39,1
Muy en desacuerdo.................. 9,6 12,2 10,5 8,8 9,2 7,3
N S 16,0 10,1 12,9 20,6 19,5 14,7
N G ,5 ,5 4 ,5 ,5 ,6

(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Los casos de corrupcion en el mundo
de Ta justicia son tan
excepcionales que puede decirse
que no existe corrupcion

Muy de acuerdo..................... 1,8 2,5 1,1 1,7 1,7 2,4
De acuerdo............ ... ... ... ... 17,0 20,5 15,4 16,7 15,6 19,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . .ot 9,0 9,4 9,7 8,6 8,7 8,3
En desacuerdo...................... 37,9 34,9 41,2 35,4 39,0 36,7
Muy en desacuerdo.................. 21,7 26,8 23,9 16,2 21,1 19,9
N S 12,1 5,1 8,3 21,1 13,3 12,8
N G ,5 ,8 4 ,2 4 ,9

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

Por 1o general, los/as jueces/zas
estan bien preparados/as y son

competentes
Muy de acuerdo..................... 8,9 11,4 8,6 10,3 8,2 6,4
De acuerdo. .........c.ovuvuininennn.. 56,5 59,0 56,8 56,5 54,9 56,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . .t 13,8 14,7 15,8 11,1 13,6 13,5
En desacuerdo...................... 9,7 9,9 10,3 8,8 8,5 12,2
Muy en desacuerdo.................. 2,4 1,0 2,0 2,0 3,9 1,8
N S 8,1 3,0 6,4 11,3 10,0 8,6
Nt ,6 1,0 ,0 ,0 ,9 1,2

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

Pregunta 22
Hablando en general, ¢los/as jueces/zas son mas bien conservadores/as 0 mas bien progresistas?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

Mas bien conservadores/as.......... 45,4 48,6 49,4 38,3 46,6 41,0
Mas bien progresistas.............. 12,0 11,9 10,8 12,5 11,0 15,3
Ni 1o uno ni 1o otro (NO LEER)..... 18,5 27,3 19,5 16,2 15,6 15,9
N S 22,8 10,4 18,2 32,2 26,0 26,6
N 1,3 1,8 2,0 7 ,8 1,2

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 23

¢ Ha tenido ud. o alguien de su familia 0 de sus amigos/as intimos/as, contacto personal con el mundo de la justicia? (por
ejemplo, como testigo o parte en un pleito, como demandante o demandado/a en un juicio, como jurado, etc.?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
ST 43,7 50,1 49,6 37,1 40,5 41,6
NO. e 55,8 49,4 50,0 62,7 59,0 57,5
N S ,3 ,3 ,2 ,2 ,3 ,6
N G ,2 ,3 ,2 ,0 ,3 ,3
(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
PREGUNTAS 23a A 23d: SOLO A QUIENES HAN TENIDO CONTACTO PERSONAL CON
EL MUNDO DE LA JUSTICIA (Pregunta 23)
Pregunta 23a
¢ Quién ha tenido este contacto?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
La persona entrevistada............ 55,7 53,5 50,0 57,6 62,8 52,2
Un famildar............ ... ... ...... 32,3 33,3 37,4 29,8 25,2 39,0
Un/a amigo/a proximo/a............. 11,1 12,6 11,1 11,3 11,3 8,1
N G ,9 ,5 1,5 1,3 7 7
(N) e (1056) (198) (270) (151) (301) (136)
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Pregunta 23b
¢En calidad de qué?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Profesional de la justicia......... 6,3 13,1 6,3 4,6 4,0 3,7

Demandante, denunciante,
querellante..................... 41,6 40,4 47,8 43,7 36,5 39,7
Testigo.. ... ..o 18,9 17,7 18,1 15,2 21,9 19,9
Denunciado/a, demandado/a.......... 19,9 12,6 15,2 28,5 23,3 22,8
Imputado/a. . ..., 4,2 4,5 3,3 2,0 6,3 2,9
Victima......... ... ... .. .. ... 5,3 5,6 5,2 4,0 4,3 8,8
Jurado........ ... .. ,9 1,5 4 1,3 1,0 ,0
Otras respuestas................... 1,3 2,5 1,5 ,0 1,3 e
N S ,2 ,0 ,0 ,0 7 ,0
N G 1,4 2,0 2,2 7 7 1,5
(N) (1056 (198) (270) (151) (301) (136)
Pregunta 23c

Segun esta experiencia, ¢,como cree que funciono la Administracion de Justicia: muy bien, bien, mal o muy mal?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy bien....... ... ... ... ... ... ... 5,7 6,1 7,0 4,0 5,0 5,9
Bien. ... ... 33,8 31,3 37,0 32,5 33,6 33,1
Regular (NO LEER).................. 14,0 14,1 15,2 19,2 11,0 12,5
Mal. . . 24,4 25,8 18,5 29,1 25,6 26,5
Muy mal........... ... 18,8 19,7 18,9 13,2 20,9 18,4
N S 3,0 3,0 3,0 2,0 3,7 2,9
N G ,3 ,0 4 ,0 ,3 7
(N) (1056 (198) (270) (151) (301) (136)
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Pregunta 23d
Esa Ultima o Unica experiencia, ¢mejord o empeoro la opinion que tenia anteriormente sobre el funcionamiento de la
justicia?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Mejorod. ..o 15,4 9,6 16,3 17,9 15,6 19,1
Ni mejord ni empeord (NO LEER)..... 41,1 47,5 44 1 39,1 38,9 33,1
Empeorod. ... 39,5 37,9 35,2 39,7 40,9 47,1
N S 2,7 3,5 1,9 2,6 3,7 7
N G 1,3 1,5 2,6 7 1,0 ,0
(N) o (1056) (198) (270) (151) (301) (136)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 24
Para terminar con este tema le voy a leer una serie de afirmaciones. Para cada una de ellas quisiera que me dijera si esta
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados

En Ta actualidad en Espafia Tos/as

culpables de delitos acaban

siendo castigados/as
Muy de acuerdo..................... 3,2 4,3 1,5 2,9 3,4 4,6
De acuerdo. ........... ..., 28,7 32,4 30,9 27,5 28,9 21,4
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) ... .o 14,2 12,9 14,5 15,5 13,2 15,6
En desacuerdo...................... 39,4 36,5 39,0 38,3 39,7 44,0
Muy en desacuerdo.................. 12,5 12,7 12,3 12,3 12,4 13,5
NS 1,9 1,3 1,8 3,4 1,7 ,9
NG ,2 ,0 ,0 ,0 7 ,0

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Hoy, en Espafia, los/as acusados/as

de un delito cuentan con las

maximas garantias para poder

demostrar su inocencia
Muy de acuerdo..................... 11,1 10,6 9,9 12,3 12,2 9,2
De acuerdo. ...........coiiiiinnnn. 46,7 50,9 47,4 45,9 44,0 47,7
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 11,8 12,2 15,3 10,6 10,4 10,1
En desacuerdo...................... 17,4 16,5 16,7 16,7 17,9 19,3
Muy en desacuerdo.................. 3,3 5,1 2,8 1,5 3,9 2,8
N S 9,5 4,8 7,5 13,0 10,8 11,0
NG ,3 ,0 4 ,0 ,8 ,0

(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
En 1a actualidad en Espafa, no se

castiga suficientemente a

quienes cometen delitos
Muy de acuerdo..................... 26,1 22,5 25,4 26,8 26,9 29,1
De acuerdo.............. ..ot 45,5 41,8 47,6 48,2 43,9 46,8
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..o 9,6 12,4 9,6 8,8 8,9 8,6
En desacuerdo...................... 12,9 18,0 11,4 9,6 13,7 11,6
Muy en desacuerdo.................. 2,6 2,5 2,8 2,9 2,6 1,8
NS 2,9 2,3 2,9 3,7 3,2 2,1
N 4 ,5 4 ,0 ,8 ,0

(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 25
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Izquierda (1 - 2)........ ... ....... 7,0 10,1 5,5 5,7 7,0 7,6
(3 -4). 25,2 28,6 26,5 19,7 24,0 28,7
(5 -6) i 31,0 35,9 32,0 30,0 30,4 26,3
(7 - 8)e i 10,1 8,4 11,9 14,0 8,6 8,0
Derecha (9 -10) ..o 2,8 2,5 3,5 2,5 1,7 4,6
N S 11,1 5,1 7,9 14,7 14,0 12,8
N G 12,7 9,4 12,7 13,5 14,3 11,9
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Media.......... .. i 4,79 4,59 4,91 5,11 4,66 4,74
(N) o (1841) (338) (432) (292) (533) (246)

Pregunta 26
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?
TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Fue a votar y voté................. 77,4 82,5 79,8 78,9 73,6 73,7
No tenia edad para votar........... 3,5 1,8 4,0 3,4 3,8 4,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 2 ,0 ,2 ,2 4 ,3
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 2,3 2,9 2,5 3,0 2,4
Prefirié no votar.................. 14,2 11,6 11,6 12,0 17,1 17,7
No recuerda........................ ,8 ,5 6 1,7 4 1,2
N G 1,2 1,3 9 1,2 1,7 3
(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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PREGUNTA 26a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.26)

Pregunta 26a

¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
PSOE. ... 38,7 36,8 35,7 31,5 42,6 47,7
PP . 27,1 25,8 27,6 36,8 24,3 21,6
TUJICV. o e 3,9 4,0 3,9 1,9 4,0 5,8
CiU. . 2,4 3,4 2,1 2,8 2,0 2,1
PNV, 1,0 1,8 1,4 ,6 ,5 4
UPYD. .o 1,1 1,5 1,6 ,9 7 ,8
ERC. ... 1,8 2,1 2,5 1,2 1,5 1,2
BNG. . ..o 7 ,6 7 ,6 1,1 ,0
CC. ,3 ,0 7 ,0 ,2 ,8
Na-Bai........oooiuiniiiin.. ,3 ,3 ,2 ,9 ,2 ,0
Otros partidos..................... 1,7 2,5 2,3 ,6 1,5 1,7
En blanco.............. ... ... ...... 2,9 4,0 2,8 2,2 3,7 1,2
No recuerda............cooiiunnnn. 2,6 2,1 2,3 2,5 2,9 3,3
N G 15,4 15,0 16,1 17,4 14,8 13,3
(N) o (1869) (326) (434) (321) (547) (241)

Pregunta 27
Sexo:
TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Hombre...... ... ... ... ... .. . ... 49,2 48,4 37,1 52,6 60,8 39,8
Mujer. ... 50,8 51,6 62,9 47,4 39,2 60,2
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 28
¢, Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumplearios?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
18-24. 9,6 7,3 10,7 8,1 10,0 11,6
25-34. 19,6 30,4 20,4 11,1 19,4 16,2
35-44. . 20,5 24,3 27,6 16,2 17,1 17,1
45-54. 17,1 16,5 17,1 18,7 15,3 19,9
B5-B4. . 13,1 11,6 10,7 14,7 14,8 12,8
B5 Yy . 20,2 9,9 13,6 31,2 23,4 22,3
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Preguntas 29 y 29a
Nivel de estudios
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Sin estudios....................... 7,1 ,0 2,2 14,3 7,4 14,4
Primaria......... ... .. ... 45,1 7,8 31,8 55,5 60,7 63,9
Secundaria........... ... . 12,3 8,4 19,1 10,1 12,1 9,2
FoPo 16,5 11,4 27,0 11,5 17,0 10,4
Medios universitarios.............. 8,7 31,4 10,1 4,2 1,5 1,2
Superiores. ...........iiiiii... 10,1 41,0 9,7 3,9 1,2 ,9
N G 1 ,0 ,0 ,5 1 ,0
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Pregunta 30
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Catélico/a......ovvvvninin... 74,9 63,5 72,6 82,8 77,0 77,7
Creyente de otra religién.......... 2,4 2,3 1,8 1,5 2,6 4,0
No creyente............ ... ... ...... 14,2 22,8 16,4 9,8 12,2 10,4
Ateo. ... 7,2 8,9 7,9 5,2 7,0 7,3
N G 1,3 2,5 1,3 7 1,2 ,6
(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.30)

Pregunta 30a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Casi nunca.............. ... 61,6 60,4 63,2 52,8 67,0 59,9
Varias veces al afo................ 13,3 10,8 14,1 14,3 12,5 15,0
Alguna vez al mes.................. 9,6 6,5 9,9 14,6 8,3 8,6
Casi todos l1os domingos y festivos. 12,3 18,5 9,4 16,0 9,5 12,4
Varias veces a la semana........... 2,3 3,5 1,7 1,5 1,9 3,7
N G ,9 4 1,7 ,9 ,8 4
(N) o (1866) (260) (405) (343) (591) (267)
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Pregunta 31
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy buena............ ... ... ... ..., ,5 1,5 4 ,0 ,5 ,0
Buena.......... . ... ..o, 26,9 46,1 27,6 25,1 20,6 19,3
Regular............. .. ... ... 49,9 42,0 50,9 49,4 54,2 48,6
Mala. .. ... 16,1 6,6 15,4 20,9 16,7 21,1
Muy mala.......... ... ... 6,1 3,3 5,1 4,2 7,3 10,7
N. S, 1 ,0 ,0 ,2 1 ,0
N G ,5 ,5 ,6 ,2 ,5 ,3
(N) e (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
Pregunta 32
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Casado/a............iiiiiiin... 57,2 54,2 53,7 62,9 60,2 53,2
Soltero/a....... ..., 29,9 37,5 33,8 21,9 27,5 30,0
Viudo/a. ... 6,9 3,8 4,6 11,3 6,7 9,5
Separado/a. ... 2,6 1,3 4,0 1,5 2,3 4,0
Divorciado/a...............iun. 3,0 2,5 3,5 2,5 3,2 3,1
N . ,3 ,8 4 ,0 1 ,3
(N) o (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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Preguntas 33 a 37
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Directores y profesionales......... 3,8 11,6 1,3 9,1 1 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,1 49,4 4,8 ,0 ,0 ,0
Pequefios empresarios............... 4,3 ,3 4 22,4 ,5 2,1
Agricultores............. ... . ..., 1,3 ,0 ,0 7,6 1 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 8,0 1,3 34,2 ,0 ,0 ,6
Obreros cualificados............... 6,7 ,0 ,0 ,0 21,7 ,0
Obreros no cualificados............ 9,0 ,0 6,8 2,9 7,3 34,9
Jubilados y pensionistas........... 22,2 12,2 15,6 29,5 26,8 26,0
Parados.......... ... ... ... 21,3 15,7 24,6 9,3 25,6 27,5
Estudiantes............ ... ... ...... 4,8 4,8 4,8 6,6 4,7 2,4
Trabajo doméstico no remunerado.... 9,1 4,3 6,3 12,5 13,2 6,1
No clasificables................... 4 ,5 1,3 ,0 ,0 ,3
(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)

PREGUNTA 34a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 34)

Pregunta 34a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL Estatus socioeconoémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 5,5 4,4 5,8 4,7 5,0 8,9
Bastante probable.................. 12,4 8,5 11,9 10,7 16,9 15,4
Poco probable...................... 43,3 40,7 42,3 47,9 46,1 39,0
Nada probable...................... 32,9 41,9 33,8 31,4 24,2 30,1
N S 4,9 3,6 5,8 3,6 5,5 6,5
N G 1,1 ,8 4 1,8 2,3 ,0
(N) e (1019) (248) (260) (169) (219) (123)
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PREGUNTA 34b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 34)

Pregunta 34b
¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o0 nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no
media-alta medias medias cualificados cualificados
Muy probable....................... 6,8 12,9 7,5 2,6 5,8 5,6
Bastante probable.................. 27,4 33,9 22,4 31,6 29,5 24 .4
Poco probable...................... 42,2 35,5 49,3 39,5 40,0 42,2
Nada probable...................... 15,0 4,8 14,9 10,5 16,8 20,0
N S, 6,2 8,1 4,5 5,3 7,4 5,6
NG 2,3 4,8 1,5 10,5 ,5 2,2
(N) o (514) (62) (134) (38) (190) (90)
Pregunta 38
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Desde que nacid.................... 97,1 97,0 97,4 97,3 97,2 96,0
La ha adquirido con posterioridad.. 2,0 1,8 1,7 1,5 2,3 3,1
N G ,9 1,3 ,9 1,2 ,5 ,9
(N) (2416) (395) (544) (407) (743) (327)
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PREGUNTA 38a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.38)

Pregunta 38a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL Estatus socioeconémico

Clase alta/ Nuevas clases Viejas clases Obreros Obreros no

media-alta medias medias cualificados cualificados
Lo habla un poco................... 2,0 ,0 11,1 ,0 ,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 10,2 ,0 11,1 16,7 5,9 20,0
Lo habla con fluidez............... 6,1 ,0 11,1 ,0 11,8 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 20,4 71,4 11,1 ,0 17,6 10,0
Es su idioma materno............... 57,1 28,6 55,6 66,7 64,7 60,0
N G 4,1 ,0 ,0 16,7 ,0 10,0
(N) (49) (7) (9) (6) (17) (10)
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